THE KNOW-HOW FACTORY

ZIMMER

Qroup



. ¥
9 i

—

“BRAREMEES ZIMMER SEH—iE, EHERKRKNEZE— . F—HmE T LN E IR
MRS MM EFO—UERN BRI SFHE— MR,

f£9 ZIMMER SEB, BRATRR P RN ik TN E R H0N B RS, A FI T A XA,
EitS KB RAX. PR H ERFLRNE, EETEL, BAEXTR AT —Z2RIHEN
BAER I FE RIS,

GUNTHER ZIMMER, MARTIN ZIMMER F1 ACHIM GAUSS
W REANEZRE




ZIMMER £ B
B ER RSN S0

ZIMMERAY ZIMMER e

I KNOW-

[ B 1] HOW
FACTORY

ZIMMER =

S.IJ'MMEFH' 5

1980 1999 2004 2007 2013 2014

ZELUR, BNUABEFRAET AN MEABRRTRARE, £ LIRG T ZIMMER #4EFBith
zggﬁ THAEHRA—TEFEERBEXNNEMERME: El‘[?ﬁ BRI EXHNRIEREERF
2

RE. ZMNPWELRR—GOERIET I Kig. ROIWBENTHLETLERN 0. RER(NABHNSEZERRZN
MRS Zimmer REBEFKEE  FRRBNEATMERTEPRETEN  BAASONESTH.RIZ—RNLSE
WEAMRIRRRTRNERNEARCM B IRBRAR HPAMYEERR, T8E  RRRSHANRE. RATMILEREL Zimmer
EEFRLEAEBITWHEARFZXASENE 7 Zimmer SRR mANARSSHE G AT SHRENER, X—RREMFARIMEA
FPEHSENAREGENERRERE  BTULSAE ZNEAOSKRHNEFEME  BREHEENEEREZNNEF TG
A9BkEX, Zimmer SEEATRAT B RZ3T R R RH T ENBRTTR, Zimmer EH (fENB R FL) REBCH
TR EEERRITRTTERIEELR I
R—ib R A S R0 mANARSS,
ITAT AR X B P BT TR R K

www.zimmer-group.cn

3



RAR

KFFREBEEAR

=E+ZFENFELBRMELNR:R
NS Eh. REM B RFBEHTHR
RELHEEAFTIALMA.

BB, 81T 2000 FATELINF. hekk &
T MHFEAFES ™ m. K2 —K
LT mARSS BRI, SR ERIHERK
RBHEAFTTRIT 5o

iR RERNIRRICIR, AT
M EEMNSE AT E B .

AR AERERARNBAGERATER

ERAGBRMEE P EHRIRGERTT
REEMNP—KRLME.

4 www.zimmer-group.cn

ZAEAR

BT E AR TREZ A
FRGITEFEARTI NEIHHEERN
MFF A,

Tl EEmREER. FRIREREF EH
RURERTT R BRI Mt M &/ )\
=T e KU HRESEF R BNRARIES
ST

RS URSRENSSHNEN,
XSV FIRER T T R AR
47,

R &S EBMNERETE. TR
B BRI RS, ERMEEFTIRE - &
NRERRZNAEWHIEIERE.

ZHEREAR

BMNAZPHRRESEGIRSEMEE
AREHMRL

sHElTHMBERTH. B EE
EEEFNSINESIUAREA S
HSNARGIRAET 4000 77 . i
= Foh S BE), 2 REEH.

MEC RS, FAIBISHBITHASIETT
HFRBENREEIIREENREERS
RFITHRBRM T RS %R, FlINED)
A F EN X BARE,



TZRHEEAR

IZHEBERPNAZNBEEE
EEREIMEE.ZIMMER RARIR S
KERNEREHBRAR.

IFREMEENEE. RN EERAKRAR
B REGERMMEL TZIEETHT LR
Framigit, B mautt 8 7 Bl 18y
HEE BT R PRI,

MIRE. Zimmer EFBMIZESR
EE REMRBERLES ERER
TE 80 w2 a0tk

HEEF. ZNREMREMETE/E
(MIM), & BRI BN ZE #l BT BY S A7 de

THEER

ZIMMER $EE 3t 34 Fr A T LSSt &
TERTFAMMEEMITEEIHT
ARF.BINERSEFPNARGAH
eI,

MRMER. RESETRgE TREZ
AT ERFNEAAEIE AR
H+FHMRBEER, BATATUES K
SEREMR BBk,

B BHNEFEESMITERRE, FAE
ERIZPMRERR GFARLETEEM
AMITITA) & = T IR E P E

ZRA. MERMIHOEREZR
SEAVHIIE 8] - Zimmer SERI4E =AM
TR B NASSKIBE 2R

ERTUERASE, RNT2ER
ERRREHEKERY R AR
RITR.

WREENHE. MNEIBF=E—EEFINER
WU, AR AR KRR AT
@, £RERE— TR,

BB, BANRAHLEL T mIANIER, Tk
k. NS A ER E R A T RIRE
L.

RE. TAERARI] RENSEARS
B RTT R RTARR IR 77 SR IR & AN
WELERIR, BA1E R E 2 MK K
BEIUR KB,

www.zimmer-group.cn 5






B i
w5

TAkEEmas

BlE BlE 3l n

55 ZmEEiFEmME T A Fmis
Bl /3 10 Kl 55 11 Kl 5352 12-13
“““““““““ r ~ A = .=
I 5 |ED & o -
' c_? L
TA4E S22 POWERSTOP Tv4E 522 POWERSTOP T 4E 22 POWERSTOP T E 22 POWERSTOP
BRER BB RRBRARNAR WA FT iE
Kl 572 16-26 Kl i 27-65 Kl 573 66-68 1 Il
LG94 MER<BR/>BASICSTOP 4 #J4B Hh3E<BR/>BASICSTOP
BRER BB
Bl i 72-78 Bl 555 79-85
My Sets gt EeiRE.
WZ:m~g-s—A—/I-s g
vA—m1~R=vf£ X
B3 3 =R
E b1} RBRRMETS
Kl 7 89-95 Bl 552 96-97 Kl 5i/3 98- 101
B AR

;
D — — . n

B X B mES PR FIE RS B X B ES B X B HES
BRER ER4 A4 WSHRRAR
Eﬂiﬁﬁ 104 - 108 Eb‘iﬁ% 109-127 Eﬁﬁ% 128-149 ED‘EEEE 152-153

fFEFIRAANLEE 15451155

B B4, 3D 1A, REEFEAINAE < www.zimmer-group.cn 7



www.zimmer-group.cn » HiE. ElZK. 3D 1REL, LEFNEREA



TubEmEAR

HE. B4R, 3D 1R, RRMEAIRAE < www.zimmer-group.cn




10

518
518

RpIRAE

WS MR EBEEFILUAE HEERXMNER. ZIINATIRE
AEFENFIRE, R FMERE B R BIRR. B PER T
BHPFRBEZ N BIRE T & E, NTzhRE A A .
AT BEHE RSHAA T ATEIR (XL SEURER
IR, N SEE R FanFRMK), L EINEIR S RAVREE. fRIR
AIRAE T EEEFERATH A, XM 7T RET ERRERER
AREERE), BRAZX R T XM REWAAA.

ATEISEREEERF RSN GSNE, F AERZ (BRX
AR)RRA BRI Bl S AR X% 7] AFE PR A A AR IF AR AT
B TIZEERFNEMEL EX S S BFE LR FTARIER A (
BIaNH B Zimmer SEF Tl 42 R GUSAY™ f), AR A H
XHEIIFE PT BE S BURIARI G B RIS 5 T HIRBNRE TEH1TER
i, BAE A R EE s BB e R m i R AT B 5 S L.

FZRBBTIRA FEETNERFELET

Atk zimmerSE HRIE P2 1ER FEHIVESFIR ZTEF L

TR

> BRI IR EER NFIRTIIR SV BERE
&n, B AR MEN BT [l RN AL A

> RENSRBITERE

> EEREA THIMENFLRRES RS
> RENSREIET HIAKER

> BRIV EF P REE HR R RR S SR

SRR ERIE, RSV U R BRI RUR afer, MM SR
ML 21B1T. M AR LIS s D FEE,

ZaAFMMARIEITRA FEETR T E MR AR MENNEH, F AERUN BB EENET Y. I2IBE
AR, BEEHARKE S RBEIFEPIASHNATFESENIRENEEGITRE.,

HITERFELILBITH, (XA ERIRE R ERE R MMERZE AR, G EREH R GTEISRT . R B AR 8] A F AR IR,
HRER T RN E AR, AR AT FAIRIE (88 fE A I Al —EE A RARTHE EEH T AR E LB TR

FNAREREREESS THEGITHAIRIAIEEE.

www.zimmer-group.cn » HiE. ElZK. 3D 1REL, LEFNEREA



518

EHERIEEEE TR

ERTH B HERE R H i ER A TS
RAFARG—HRESR LR, REMEBEREMEE LTRE BOimERrMIEEMMARES fINSESHRHEE S
TGRS TR ERNINESET 5. E=E. SIS N AR A BEN KA ES.
R SRIEmMERRH S SRR SO ERIEC SR
EEOTERERHMER priri o8
AR BRIt E X ER R HFR A B FERGER
&5t XN ERRIMRRTT R, FIRHLE REFIRAPP
JREFEER: AFBEFGENHFARL REHTMEN BT HERFFELER RbEP TR R, MY
B, BIASHARENER. AIBAfER PC VA BN, £ A LUES & REF 3 FARE
fxiiE).
—BTAKEFEHEITR
FFEXLEE R AE SRR B RE—EMRIRE P H
RFEE.
AEREPEMHES M EPRNEERBHETEARR

HIE. B4, 3D 1E8Y A EMARAE < www.zimmer-group.cn 11



TR rhas
fahE: PowerStop
ZmAR: RIE
Know-how: IEfE MR A
Z5: High Energy - SimfRR T E
Standard Energy - frfERIS
BYEE: M4 - M45
EE: Supersoft W
Soft S
Medium M
Hard H
EHEPER
mmhE: BasicStop
ZA: T
Know-how: TPC 4%}
BRHAE
gt
Z5: Axial Standard - fHE1£54

Axial Advanced - FBFE &ML
Radial Standard - {£[6]451

EE: Medium M Shore 40D
Hard H Shore 55D

12 www.zimmer-group.cn » HiE. ElZK. 3D 1REL, LEFNEREA



> E X B¢

> EXRSG

RS HAER

Zimmer SRR S HRTRE BRI (FTEERAD), 7
RiEE P RERMHST FENFITELE .

FfE Zimmer ERAEFHEME, RITAGRESRSRES
RE= m, AT ERECHHNREHMT R RFF.
BB R BRI HE S 1080 ), i TR A IS AR S

ERRT

Zimmer EENMNZ BN BT ENER, B EH M4
YA AR RN E RS

BB EENER S IRSMR BN REN NE
RIS,

B B4, 3D 1A, REEFEAINAE < www.zimmer-group.cn

13



14 www.zimmer-group.cn » HiE. ElZK. 3D 1REL, LEFNEREA



POWERSTOP

B3R E4R. 3D 1A, REEFFEAIRAA < www.zimmer-group.cn 15



TAlZE 22 POWERSTOP
KNOW-HOW

Al PowerStop

PowerStop fah@HI T L4838 K A T IR e iEE AR,
5FABRANER T WEHBAR, FHTH AR IEE T SIS B IR0 ZE
MR Bk, PowerStop BT A ER/NE M A ISR K EER I

BMNWELER - THRS:

> MRS RAEHEEENNAZRMAE
> B ENEEME LHNREARRESIISEERK
> BT E AR IEAE LIRS &/ MY A KSR 3
> EERAFNEESOLRRNERS/IM
> SETREMMAEG

> B RANERMEHRRPIEIREE

> HEXE P E IR EH T MEIRT

16 www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



TheE

> TR IR EIPHARTBE EFHE T NERHRAIE R BIEE 100% FL & (RELZ ).

;3

> BEEASRIEEARZE PSRN RERHERETE. A XEECEN, ZHR A S MRS KEERKE.
> RTFs/NEER, BATRBRTAR, Zhas UBRRNEERKVEZRT.
=T E&AhEEREN 7R ZHER BN X RN, YA HERN SRR N 0], R TIR A ELRH AR B IR
Hot .
> EEE ) BESEEMNS. XEWRE, BEMN TR, REMEEE RN S,

F1IN] IR E AR
> ERINERT, EEARAPREEANSEED, SNMEE
RIEEE R TR,
> BT TRIER, FFEBUR TREIEERE, F itk 2 gERIEE R
R
Soft/Supersoft R [mm]
Medium
Hard
F1[N] KRR
> BRI T UL B PR B &R P TR . B
LRI BT N T RAER &8 AERER 1, HXTEEE
RAAERFIRRNRAERN TEEBAZRRIER N, SEH
MM FEHI LR B EA B RERER 1. BT AR
HEfELRER, UM ENRIER AN AERERIZEE
s,
ﬁi‘é’.‘" ;‘FE [mm]
1B
@ %M

HIE. B4, 3D 1E8Y A EMARAE < www.zimmer-group.cn 17



18

TAlZE 22 POWERSTOP
KNOW-HOW

POWERSTOP T A4 h3s
BRI E

S REFRREMEER,
F PowerStop T Ml 4Eh23, & R IRIEN Z T AR IR L 1E
A ABTE N REBERENTIRI B RIER.

TR

> BB AR N KER LENER A, AR, (FA T E&R
TIREEE RN

> EEERERFST A ETIRE TSR AL, iR 58T
HIEER NREEER LR, A EE NEEMEARIRER
FIRE, NMRIMEKBREER I E. HINERIN S R AIEE
HbFEAR.

SRR E R LR

> EERFENTIRE ISR —RILETRAIRSR/IMUE
FA73-Ai2 gk, TEREER BT LE IR AN AT URIFAER
EREFANIR &, K A EE) P AR 3.

REBRNEEZD

> RHIERERARRR T BEBS TR ZE hoh, ERESTIRERRUA (553
NEEZO AR NHEIED, EENRNE HEETEE
MBBIE Z 8. X EH BRI B R E S, Ml
RIZEHPEEER XRIE T SEAIEME.

www.zimmer-group.cn » #iE E4K. 3D 1B ZeEEF0MHE AR

TRE

$1IN]

HF2 [mm]

I
/

é4

et
PowerStop

)'ﬁil[mm]



FifRE

L

#E8 [mm]

(DIERphLk 32 [mm]

EMEDeS

BA T 2Eas
FARALH

fEREMANNEA T EhaEP, EE LT RAM KN
REEHAENTRER, AEERR.

TR

> GEEIAEEZR KA AIEA O ERTIRAL, METI TR E,
HEERLR N

> TREEIEESMERGE/ . B, 2823 R eEiRiIEE T iz
BHTRNRE HITRERREE, BN, R E IR E R
T[], It = AR KRR AT,

R AR Hh 22
> {ERN-HIZFHEfL AR IRESERITIRE S, B4

FEANS LIRS, X2 BXSEBIRE), MTERZE A
ERIRIR, fE R AR A T PT AR L — .

HIE. B4, 3D &8 A EARAE < www.zimmer-group.cn

19



20

T A48 %22 POWERSTOP
= m AR5t

ST (AR BT

1k
IR R AR

ENE
ElfE

HIGH ENERGY

> SinfRRTR SEEERU, KERAS®

> IBLYER:M4 E M45

> BERLEBER W, HK S, PERER M, A8 H

> hEL T RAENRAAE L KRB BRI EL KERNE
> M PIERIREEMRUL: 0.5 - 2800 Nm

> TENM R YR IR

> EAT 10bar U THEEE

> AT AME EE

i

> EJ9 High Energy RYIZMERATTHA, FRTLMEHE
ST IRNAER T IR — 528 fE &l aiE, HER
AR —MIMNERRE B RERR. BT AR E, FTIUAMEIHFE, M
MR IR BIE RS,

www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA

EEF(RRENMR)

FRBHAMZ(CEEH)
fi#ifs

REE
SEE




ST (AR BT

1k

IR AR

ElfrE

EEF(RHERMR)

AREAMZ (BLRIRIR)

REZE

SEE

STANDARD ENERGY

>
>
>
>
>
>
>
>

ER S K TSR, EMERSE®
2L EIR:M8 FE M45

MR 3R S, R EMER M, FEH

TR T AW ESL KEERAAEL
BN PIERVREEMRUL: 1.5 - 350 Nm
TENM PR AR TR R

TAATEEE

FRATIME BERIRER

HIE. B4, 3D 1E8Y A EMARAE < www.zimmer-group.cn

21




T8 3 POWERSTOP
ThEETIE

n 1. 9108

L EIEEFIT, S EZE EERRESN B ()

2. 42 rh4E (o

EETEREEEINENRE RitE) E A T 48[
> BEERFREN

J1SEI[P S
SEZENCHZHBRMERNREZEMNGE 0
FENErERYTIARIER

BETRER, B PR = EA THEEEERNERT(
ZhEMER NS AN, BB R A EE/ER
BETRERRAER, SRt ARE (REEH), 1Zd
T2 EIRE 100% HIE

> B EEERTHAMERIMEEB/NAEETETR

>
>
>
>

71 [N]

v

A#2 [mm]

3-§m 4 e : _.::":--'- ddssoen

TEEMHIIN I EIRR
> FEREERER T, EETEREEE M

> LE[EIEFTFF, R REE A
> REZEATHEZIEORRRSEE

22 www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



TAlZE 22 POWERSTOP

FrmEH

EET AR
> IRIEIREY. RF. AR, WEMAEX

w2sas) r L lm] s

> Hitisk
TEk
s ERERMEAPEL
K B ERpEL
B ERERNE
> R
w Supersoft
S Soft
M Medium
H Hard
> iz
P RTE
L Kpiz
> R
=
R B
> 1R
“M25 ... SR E B
" x1.5” BRFE
BR:
> HITEERNESHETERME 2 M T RAVINGI 9 SRS,
> BEFRRE TEETLEEEZERMN W B HAEEIB, EERFHE)

> HEEMRUEFNMIERE 7] UGB www.zimmer-group.de/zh/pdti
THELRE H25EFMHE T ESMRPAINER A ITES T,

Aifsk:
> PR E (S)
fEBNEN B T 3k, 18T 7E Rl A 48 K S A A0
MR AT EARRBE A1 MR E KK 2 53 FRBRM RO E Y &
A,
> BRI E (K)
WEENINERIR S, BN ER BRI A E L.
> RLE (B)
PTFE(fs@ ) Hll B AU U E:
- FTEAE S IR T E BT, £
TRAE (51202 £77. SHF0EE)
A RS RFNEE B SRR R P,
- TEX AL ERERAN, AR BRI BRM
E2 -yl deebratan

HIE. B4, 3D 1E8Y A EMARAE < www.zimmer-group.cn

23




T A48 %23 POWERSTOP
vz

: |
. 8.
. R ‘ -
i 5 4
i £ g

> fEA Krones B4R PET MRBVIREH, 81T PowerStop HighEnergy & fE 4% a8 T 4& e Ahr (R 2B i Y

24 www.zimmer-group.cn » HiE. ElZK. 3D 1REL, LEFNEREA



> HMSE > [OFETT

> BERERE > SEEHRE

BUE. B4R, 3D R, REMEAIRAE < www.zimmer-group.cn 25



26

T8 3 POWERSTOP
Ac ¢

PRRE

AT M4-M45 RS

MRBIERET

BHEPERIIMFRE—NERNONRIE R ERNT RSV FLE, T EEA M
IS

TENHEIREG

HAERERIZH AT REG S IREE N FEINIRR,

ROIERE

AT M6-M45 B2

PowerStop 28R NS AEEIE IR, B IUERRME B XA, ] DUBE 7R aR ML
EITNEE, RREBMIIDIE R AR R IR RUER, BIEMINDEREREEN, 98
M. \

KEE=

AT M6-M4581 S

AT EEMG R ER S T N AR EE, 7] DU A R A = E M AR I 4B 28
HEERAXEEZMRE T R EHBEEEENE L, AT B EEDIRIZS,

B /ERES SRS

AT M10-M45 LS

ZAmE— N EPEETI— AT R IEC BRI INHI SN AR, fE Rz AT AR
RE#EMNER:

BT

MRRGUKRTF 2 FHOERRIER (2°) (EA TR A8, MATNEE — MER TR,
SFRORIE A R IE I E &K 30°%

PHFE =S ERCER
EEECENERT, BENEAERE S GRS Bl EEERT S HE, S 2MIE
TSR\ B ES. 1ZIE S {GER T High Energy 75,

RHZEEF

AHAF M10-M45 LS

A TR PowerStop & 4280 TYERE BNMEERBIAN B 48520t A8 70°C, AT
B A RERYT KBRS R ES/)\NgEERI(FRRERE S 20°C )
REERK 1.5 & AL T UGERE E A,

www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



Tl 4E 22 POWERSTOP

= R
AR
POWERSTOP

ZHR~ &5 BIMAENKRAEENM] T8  A8HFEHE 18
R A [nm] kB9 KB
[mm]

M4X0.5 High Energy 0,5 0,5 3 25 28
M5X0.5 High Energy 0,8 0,8 4 29 30
M6X0.5 High Energy 1,5 1,5 4 38 32

High Energy 3 3 5 49,5 34/36
M8X0.75/M8X1

Standard Energy 1,5 1,5 5 49,5 34/36

High Energy 4-12 4-12 8 62 38
M10X1

Standard Energy 3 3 8 62 38

High Energy 10-18 10-27 10 69,5 40
M12X1

Standard Energy 9 9 10 69,5 40

High Energy 18-32 18-45 12 83 42/44
M14X1/M14X1.5

Standard Energy 20 20 12 83 42/44

\ ‘ High Energy 35-80 35-150 15 95 46

M20X1.5

Standard Energy 32 32 15 95 46
M20X1.5L High Energy 100-120 170-220 30 131 48

High Energy 100-210 100-450 25 136 50
M25X1.5

Standard Energy 90 90 25 136 50
M25X1.5L High Energy 250-350 500-750 40 171 52

High Energy 100-210 100-450 25 136 54/56
M27X1.5/M27X3

Standard Energy 90 90 25 136 54/56

High Energy 300-350 500-850 30 165 58
M33X1.5

Standard Energy 180 180 30 165 58
M33X1.5L High Energy 450-500 1100-1200 50 204 60

High Energy 600-650 1400-1600 25 170 62
M45X1.5

Standard Energy 350 350 25 170 62
M45X1.5L High Energy 1000-1200 2600-2800 50 250 64

#iE. B4R, 3D 1A, EAEAIRE < www.zimmer-group.cn 27



TAlZE 22 POWERSTOP
M4X0.5 R~JRIE

1 T
&
= PowerStop
i > EHENRARE 27
8 > EEEENE 0.15 5]
ﬁ > AVFREEE 10... +70[°C]
ﬂé“é » High Energy S KXFE] (abs.) 10 [bar]
H > PIKIBFRKITFEHE 2 [Nm]
[E > 74 LABS ¥F 2
;’i" » RoHS R 2
1% » REACH T 2
o
X
<
s
> B AREE
» M4X0.5 R<#E
BARRERIRL 712 Rt EIlvg)) B8
ESETT AfERiE
e Z=3IN Ze ] 2/ BX BN BX
[Nm] [Nmy/h] [Nm] [mm] (m/s] IN] (N] )
M4X0.5M 0.5 1200 0.5 3 0.2 2 1 2 2

HIGH ENERGY

28 www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



> BARELR
25
[te} 2
o
3
> —y
~
™| o - — _ - — - 4
& —
v/
2 12.5
22
> B

» M4X0.5 R~f&#E
T EWRES G

MVM4X0.5 TN

6
N

~

r
(‘
N 7/
M4x0.5

EE (9]
0.5

P =

B B4, 3D 1A, REEFEAINAE < www.zimmer-group.cn

M4X0.5 REE ; TIEHEE PowerStop H

29



TAlZE 22 POWERSTOP
M5X0.5 R~} RIS

1 T
&
= PowerStop
‘{’g > EHENSXKAE 20
S > FEEENE 0.15[s]
ﬁ > AVFREEE 10... +70[°C]
ﬂé“é » High Energy S KXFE] (abs.) 10 [bar]
H > HEBRERKITENIE 2 [Nm]
[E > & LABS ¥R 2
;’i" » RoHS #FfE 2
14 > REACH 5/t =
o
P
0
=
> FAREE
» M5X0.5 RTEE
=AREERIE 112 HitEPEIES Bl £l
ELEIT SERME
Friz /Nt FHiE =/)\ =P\ =2\ =P\
[Nm] [Nm/h] [Nm] [mm] [m/s] [N] [N] [9]
M5X0.5M 0.8 1800 0.8 4 0.2 2 1 2 3

HIGH ENERGY

30 www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



| @1

> BARELEK
29
0 2
=
2 -
: |
dS4H-—1——IT
Q ||
v/
2 12.5
25
> B

» M5X0.5 R &S
T EMgHES Beff

MVM5X0.5 TN

M5x0.5

EE (9]
0.5

P =

HIE. B4, 3D 1E8Y A EMARAE < www.zimmer-group.cn

M5X0.5 R<HEIE ; TI4EHhEE PowerStop H

31



M6X0.5 R~ &S / Tik4E 43S PowerStop =

TAlZE 22 POWERSTOP
M6X0.5 RJRIE

> = @A
PowerStop
> EENRKAE 2[°]
> EEEEME 0.15s]
> AVFREEE 0. +70[°C]
» High Energy S KXFE] (abs.) 10 [bar]
> BIEBRSRKITENE 4[Nm]
> A& LABS ¥R 2
> RoHS Rt =
> REACH 5 =
> FAREE
» M6X0.5 RTEE
=AREERIE 112 filiE8 3R B Bl £
EEEIT SERME
Friz /Nt FHiE =/ =N &=/ =N
EHES [Nm] [Nm/h] [Nm] [mm] [m/s] [N] [N] [9]
M6X0.5S 15 3200 15 4 1.8 3.5 1 3 6
M6X0.5SS 15 3200 15 4 18 3.5 1 3 6
Foll M6X0.55K 15 3200 15 4 18 35 1 3 6
i M6X0.5M 15 3200 15 4 0.8 22 1 3 6
il M6X0.5MS 15 3200 15 4 0.8 2.2 1 3 6
ol M6X0.5MK 15 3200 15 4 0.8 22 1 3 6
=8 M6X0.5H 15 3200 15 4 0.2 1.2 1 3 6
M6X0.5HS 15 3200 15 4 0.2 1.2 1 3 6
M6X0.5HK 15 3200 15 4 0.2 1.2 1 3 6

32 www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



> B ARELER

39.5 g
38 S
g = i S: BB
g ‘| g 4.3 |
< —
dap-—1—— 1 FF a
— 40.5 ~
) - " ©
1.8 18
2 BZ K: SEC Bk
5.3
> B
> M6X0.5 R~ EE
EMgHES [RGs BEEg R
MSM6X0.5 MEiEH 2
MVM6X0.5 TP 2
MAH6X0.5 RAER 6 BHE 1x MVM6XO0.5
MKF6X0.5 HiliE= 10 2fetT R NMERK 1 Nm

M6x0.5

M6x0.5

I ER”/nn
I K
o

HIE. B4, 3D 1E8Y A EMARAE < www.zimmer-group.cn

M6x0.5

25

M6X0.5 R<HEE ; TI4EHhEE PowerStop H

33



TAlZE 22 POWERSTOP
M8X0.75 R~JRE

M8X0.75 RTES / T4 H2S PowerStop =

34

> g

EhRSEXAE 207
EEEEMNE 0.15[s]
AVFREEE 0. +70[°C]
High Energy S K] (abs.) 10 [bar]
Standard Energy Sx X (abs.) 1 [oar]
NEBRBRKITFENE 6 [Nm]
A& LABS ¥R 2
RoHS #rifE 2
REACH #5ft =
> BAREE
> M8X0.75 R+ &E
EARBEEMRUL 1712 HitEPEIES EIf ] £l
ELEIT SERE
iz B/\et i =2\ =N =/ =N
EgmS [Nm] [Nm/h] [Nm] [mm] [m/s] [N] [N] [9]
M8X0.75S 3 8000 3 5 1.8 35 1 4 12
M8X0.75SS 3 8000 3 5 1.8 3.5 1 4 13
Fol| M8X0.75SK 3 8000 3 5 1.8 3.5 1 4 13
i M8X0.75M 4 9000 4 5 0.8 RE 1 4 12
il M8X0.75MS 4 9000 4 5 0.8 2.2 1 4 13
ol M8X0.75MK 4 9000 4 5 0.8 2.2 1 4 13
=8 M8X0.75H 4 9000 4 5 0.2 1.2 1 4 12
M8X0.75HS 4 9000 4 5 0.2 1.2 1 4 13
M8X0.75HK 4 9000 4 5 0.2 1.2 1 4 13
ERES
W V8xo.75Rs 15 5000 15 5 1.8 3.5 1 3 13
(CH| M8X0.75RSS 15 5000 15 5 1.8 35 1 3 14
Tl M8X0.75RSK 15 5000 15 5 1.8 3.5 1 3 14
78 M8X0.75RM 1.5 5000 15 5 0.8 2.2 1 3 13
=B M8X0.75RMS 15 5000 15 5 0.8 2.2 1 3 14
=8 MBX0.75RMK 15 5000 15 5 0.8 22 1 3 14
4l M8X0.75RH 15 5000 15 5 0.2 1.2 1 3 13
=8 M8X0.75RHS 1.5 5000 15 5 0.2 1.2 1 3 14
M8X0.75RHK 15 5000 15 5 0.2 1.2 1 3 14

www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



> B ARELER

51 w
. Q
49.5
5 4 = SE o
g — g 4.8_7
5 En
0 —HF= :
= 52 ©
) Q
2.5 26
40 EE K: SEC Bk
5.8
> B
> M8X0.75 R~ EE
ERRES [RGs BEEg R
MSM8X0.75  $N4iH 3
MVMB8X0.75  NeRiN s 3
MAHS8X0.75 IR 10 BIHE 1x MVMBX0.75
MKF8X0.75 HiliE= 20 TR NFER K 2.5 Nm
- .3
2 2
e S |
g N\ BR7ZZEa = L=~ |
Wi 2 ik N
| ! | \)
. L n n
M4 - ‘107
4 25
S
023 - = —1

HIE. B4, 3D 1E8Y A EMARAE < www.zimmer-group.cn

M8X0.75 R~ &S / Tik4EH3E PowerStop =

35



M8X1 R~F&E / TikéE$28 PowerStop =

T8 3 POWERSTOP
MsX1 R8I &

| = |
> =g
EtNRXAE 21[°]
EEEEMNE 0.15[s]
AVFREEE 0. +70[°C]
High Energy S K] (abs.) 10 [bar]
Standard Energy Sx X (abs.) 1 [oar]
NEBRBRKITFENE 6 [Nm]
A& LABS ¥R 2
RoHS #rifE 2
REACH #5ft =
> BAREE
» M8X1 R<&E
=AREERIE 1712 HitEPEIES EIf ] £l
EGE(T 2 feiRlE
iz B/\et i =2\ =N =/ =N
EgmS [Nm] [Nm/h] [Nm] [mm] [m/s] [N] [N] [9]
M8X1S 3 8000 3 5 1.8 35 1 4 12
M8X1SS 3 8000 3 5 1.8 3.5 1 4 13
Foll M8X1SK 3 8000 3 5 1.8 3.5 1 4 13
T M8X1M 4 9000 4 5 0.8 RE 1 4 12
7 M8X1MS 4 9000 4 5 0.8 2.2 1 4 13
Pl MBX1MK 4 9000 4 5 0.8 2.2 1 4 13
=8 M8X1H 4 9000 4 5 0.2 1.2 1 4 12
M8X1HS 4 9000 4 5 0.2 1.2 1 4 13
M8X1HK 4 9000 4 5 0.2 1.2 1 4 13
ERES
W) vexirs 15 5000 15 5 1.8 3.5 1 3 13
[CH M8X1RSS 15 5000 15 5 1.8 35 1 3 14
i M8X1RSK 15 5000 15 5 1.8 3.5 1 3 14
7 M8X1RM 15 5000 15 5 0.8 2.2 1 3 13
=N M8X1RMS 15 5000 15 5 0.8 2.2 1 3 14
=8 MBX1RMK 15 5000 15 5 0.8 22 1 3 14
4 MBX1RH 15 5000 15 5 0.2 1.2 1 3 13
= M8X1RHS 15 5000 15 5 0.2 1.2 1 3 14
M8X1RHK 15 5000 15 5 0.2 1.2 1 3 14

36 www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



> B ARELER

51 0
™ Q
49.5
= : T S: IS
g — § 48|
5 En
I HF= @_
] 52 ©
v ) Q
2.5 26
20 BZ K: B3 7
5.8
> B
» M8X1 R~&E
ERRES [ BEEg R
MSM8X1 e 3
MVM8X1 BN IS 3
MAHS8X1 IR 10 BHE 1x MVMB8X1
MKF8X1 HiliE= 20 TR NFER K 2.5 Nm
- .3
g N\ BR7ZZEa g L=~ |
Wi 2 ik N
| ! | \)
. L n n
M4 - ‘107
, 25
il
12

HIE. B4, 3D 1E8Y A EMARAE < www.zimmer-group.cn

MeX1 R<HEE / TA4EmSE PowerStop H

37



M10X1 RTEE / TI4E 3R PowerStop =

TAlZE 22 POWERSTOP
M10X1 RTEE

| = |
> g
EhRSEXAE 207
EEEEMNE 0.15[s]
AVFREEE 0. +70[°C]
High Energy S K] (abs.) 10 [bar]
Standard Energy Sx X (abs.) 1 [oar]
NEBRBRKITFENE 8 [Nm]
A& LABS ¥R 2
RoHS #rifE 2
REACH #5ft =
> BAREE
> Mi0X1 REE
=AREERIE 1712 HitEPEIES EIf ] £l
ELEIT SERE
iz B/\et i /) =P\ =/ =N
EgmS [Nm] [Nm/h] [Nm] [mm] [m/s] [N] [N] [9]
M10X1W 4 9000 4 8 1.8 4 4 10 25
M10X1WS 4 9000 4 8 1.8 4 4 10 26
M10X1WK 4 9000 4 8 1.8 4 4 10 26
N M10X1S 10 18000 10 8 1.8 3.5 4 10 25
N M10X1SS 10 18000 10 8 1.8 3.5 4 10 26
= M10X1SK 10 18000 10 8 1.8 3.5 4 10 26
g M10X1M 12 20000 12 8 0.8 2.2 4 10 25
Tl M10X1MS 12 20000 12 8 0.8 2.2 4 10 26
S M10X1MK 12 20000 12 8 0.8 2.2 4 10 26
M10X1H 12 20000 12 8 0.2 1.2 4 10 25
M10X1HS 12 20000 12 8 0.2 1.2 4 10 26
M10X1HK 12 20000 12 8 0.2 1.2 4 10 26
ERRS
@ M10x1RS 3 8000 3 8 1.8 35 3 8 29
TN M10X1RSS 3 8000 3 8 18 35 3 8 30
il M10X1RSK 3 8000 3 8 1.8 35 3 8 30
il M10X1RM 3 8000 3 8 0.8 22 3 8 29
<8 M10X1RMS 3 8000 3 8 0.8 2.2 3 8 30
=8 M10X1RMK 3 8000 3 8 0.8 2.2 3 8 30
- M10X1RH 3 8000 3 8 0.2 1.2 3 8 29
[~ M10X1RHS 3 8000 3 8 0.2 1.2 3 8 30
M10X1RHK 3 8000 3 8 0.2 1.2 3 8 30

38 www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



> B ARELER

65
62 -
o5 E = °| s zHirE
P 5.2
8 o H—— - — - i |
= 65
2.3
51 Z — 1 8] KRR
52
> B
> Miox1 R&E
17 ERS [ BEEg R
MSM10X1 SWEEH 3
MVM10X1 TR 3
MAH10X1 IR 17 BFE 1x MVM10x1
MKF10X1 SHlE= 24 22T IR N AERA 2.5 Nm
@ | MRA10X1 MmZEEERR ) = 55 fit¥E A ER A 30°, MIANEIGIA: 15 - 18 N, RIEEEIZ M A ERT MSM.MVM, MAH F
SPEFEERCES MKF, B3EEFRT SiEO M5 PRIEIE SKi2i¢
® | MKM10X1 R ENERG 9 B\ R B IRIRS 1.5 5
1 13 16
- ’ «o
Q
PN - a ol =
( N é H =l S ‘/
- - s 8l g - @ — - — - — ,7,%
) 25 T
5 9
44
55
13 8
o - nnnnn
9 =
21 e -
16 ;7«
30
16 3

15

A\Vl

]
+ %
1
|
M10x1

5.1

HIE. B4, 3D 1E8Y A EMARAE < www.zimmer-group.cn

M10X1 RTEE / TIE$25 PowerStop =

39



Mi2X1 R8-S / TAk4E 28 PowerStop =

Tl %888 POWERSTOP
Mi12X1 R &S

| = |
> g
EtNRXAE 21[°]
EEEEMNE 0.2[s]
AVFREEE 0. +70[°C]
High Energy S K] (abs.) 10 [bar]
Standard Energy Sx X (abs.) 1 [oar]
NEBRBRKITFENE 10 [Nm]
A& LABS ¥R 2
RoHS #rifE 2
REACH #5ft =
> BAREE
> Mi2X1 R &S
SPNGE Y 1712 HitEPEIES EIf ] £l
ELEIT SERE
iz B/\et i =2\ =N =/ =N
EgmS [Nm] [Nm/h] [Nm] [mm] [m/s] [N] [N] [9]
M12X1W 10 18000 10 10 1.8 4 6 10 35
M12X1WS 10 18000 10 10 1.8 4 6 10 40
M12X1WK 10 18000 10 10 1.8 4 6 10 40
M12X1WB 10 18000 10 10 1.8 4 20 80 45
M12X1S 16 30000 22 10 1.8 35 6 10 35
O M12X1SS 16 30000 22 10 1.8 3.5 6 10 40
A M12X1SK 16 30000 22 10 1.8 3.5 6 10 40
C8 M12X1SB 16 30000 22 10 1.8 3.5 20 80 45
':‘:‘ M12X1M 18 33000 25 10 0.8 2.2 6 10 35
Tl M12X1MS 18 33000 25 10 0.8 22 6 10 40
S M12X1MK 18 33000 25 10 0.8 2.2 6 10 40
M12X1MB 18 33000 25 10 0.8 RE 20 80 45
M12X1H 18 33000 27 10 0.2 1.2 6 10 35
M12X1HS 18 33000 27 10 0.2 1.2 6 10 40
M12X1HK 18 33000 27 10 0.2 1.2 6 10 40
M12X1HB 18 33000 27 10 0.2 1.2 20 80 45
ERRS
W M12x1RS 9 20000 9 10 1.8 3.5 3 7 40
TN M12X1RSS 9 20000 9 10 1.8 35 3 7 45
il M12X1RSK 9 20000 9 10 18 35 3 7 45
il M12X1RM 9 20000 9 10 0.8 2.2 3 7 40
=B M12X1RMS 9 20000 9 10 0.8 2.2 3 7 45
=8 M12X1RMK 9 20000 9 10 0.8 2.2 3 7 45
4 M12X1RH 9 20000 9 10 0.2 1.2 3 7 40
[~ M12X1RHS 9 20000 9 10 0.2 1.2 3 7 45
M12X1RHK 9 20000 9 10 0.2 1.2 3 7 45

40 www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



> BAREL

69.5 S
_..6 E — 0 = S: REHIE
g 6
c&( © —-— - — - —- —F - —TF
g o 3
2.3
56 Z — g K ZBREREE
6
o B ERERNE
> BoHF
> Mi2X1 R<EE
7 ERRES [RGs BEEg R
MSM12X1 MEiEH 5
MVM12X1 TR 5
MAH12X1 IR 20 BFE 1x MVM12x1
MKF12X1 SHlE= 40 12T ENEERA 5 Nm
@ | MRA12X1 MmZEEERR ) = 70 Tt FEA 30°, TANEIRIA: 5 - 8 N, IRIBEEEHRMHAE MSM. MVM, MAH I MKF,
SPERRERCER BIEEIET SEO M5 R R K18
® | MKM12X1 R ENERG 15 B\ R B IRIRS 1.5 5
15 20 ¢
N - ) H Q
7N 8 H gy = —
N A
e 6 11
44
57.5
:
i
5 5| I ]
I ERE| S il
- _ T 1
20 L»i«
40

16

Al

W

]

2

=
7.6

M12x1

E% HF

HIE. B4, 3D 1E8Y A EMARAE < www.zimmer-group.cn

M12X1 RTEE / T4 25 PowerStop =

41



M14X1 RY4EE | TU4EHSE PowerStop =

TAlZE 22 POWERSTOP
M14xX1 R<fRE

| = |
> g
EtNRXAE 21[°]
EEEENE 0.2[s]
AVFREEE 0. +70[°C]
High Energy S K] (abs.) 10 [bar]
Standard Energy Sx X (abs.) 1 [oar]
NRBEFFRKITENE 30 [Nm]
A& LABS ¥R 2
RoHS #rifE 2
REACH #5ft =
> BAREE
> M14X1 REE
EARBEEMRUL 1712 HitEPEIES EIf ] 2k
ELEIT SERE
iz B/\et i =2\ =N =/ =N
ElRRS [Nm] [Nm/h] [Nm] [mm] [m/s] [N] [N] [9]
M14X1W 18 33000 18 12 1.8 4 8 15 65
M14X1WS 18 33000 18 12 1.8 4 8 15 70
M14X1WK 18 33000 18 12 1.8 4 8 15 70
N M14X1S 30 45000 35 12 1.8 3.5 8 15 65
N M14X1SS 30 45000 35 12 1.8 35 8 15 70
T3 M14X1SK 30 45000 35 12 1.8 35 8 15 70
g M14X1M 32 50000 40 12 0.8 2.2 8 15 65
Tl M14X1MS 32 50000 40 12 0.8 2.2 8 15 70
S M14X1MK 32 50000 40 12 0.8 2.2 8 15 70
M14X1H 32 50000 45 12 0.2 1.2 8 15 65
M14X1HS 32 50000 45 12 0.2 1.2 8 15 70
M14X1HK 32 50000 45 12 0.2 1.2 8 15 70
ERRS
B M14x1Rs 20 35000 20 12 1.8 3.5 4 8 70
M M14X1RSS 20 35000 20 12 1.8 3.5 4 8 75
il M14X1RSK 20 35000 20 12 1.8 35 4 8 75
il M14X1RM 20 35000 20 12 0.8 22 4 8 70
<8 M14X1RMS 20 35000 20 12 0.8 2.2 4 8 75
=8 M14X1RMK 20 35000 20 12 0.8 2.2 4 8 75
4 M14X1RH 20 35000 20 12 0.2 1.2 4 8 70
[~ M14X1RHS 20 35000 20 12 0.2 1.2 4 8 75
M14X1RHK 20 35000 20 12 0.2 1.2 4 8 75

42 www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



> BAREL

o
|
|
1
g1

.8 S EAIT
o 7
S [ | e
= 86.5
3.5 —
66 Z — I = K: BRI R
,
> BoHF
> M14X1 R<EIE
7 ERRES [RGs BEEg R
MSM14X1 MEiEH 10
MVM14X1 TR 10
MAH14X1 IR 35 BFE 1x MVM14x1
MKF14X1 A 50 128 ENAERA 5 Nm
@ | MRA14x1 MmZEEERR ) = 85 fitE R RA 30°, MNEIRIA: 1 — 3 N, AHREAIERT MSM.MVM.MAH 1 MKF, 4544
SErREACES R~ M20x1.5, BIFEEEESEO M5 IR K18
® | MKM14X1 R ENERG 25 B\ R B IRIRS 1.5 5
17 17 16 .
" kS o
Q
Py — /Y
3 " o ] /
N 5[] , , s 3 I —
N S
8 12
45
62
16 8
i
of < g (] ]
s & %f S -t
=
2 ~ I ]
25 »i«
50
20 3
I g [
| |

———1
L=

HIE. B4, 3D 1E8Y A EMARAE < www.zimmer-group.cn

M14X1 RTEE / T4 25 PowerStop =

43



M14x1.5 R<TEE / TA4EHEs PowerStop =

TI4E 22 POWERSTOP
M14X1.5 R~ 85

=
> g
EtNRXAE 207
EEEEMNE 0.2[s]
AVFREEE 0. +70[°C]
High Energy Sz X7 (abs.) 10 [bar]
Standard Energy Sx X (abs.) 1 [oar]
HRRSBAHENE a0 N
A& LABS ¥R =
RoHS 5t 2
REACH #Rff £
> BAREE
> M14X1.5 R EE
EARBEEMRUL 1712 filb4E R EIf ] 2k
EEHTIT SERE
iz B/\et AR =2\ =N =/ =N
ElRRS [Nm] [Nm/h] [Nm] [mm] [m/s] [N] [N] [9]
M14X1.5W 18 33000 18 12 1.8 4 8 15 65
M14X1.5WS 18 33000 18 12 18 4 8 15 70
M14X1.5WK 18 33000 18 12 1.8 4 8 15 70
M14X1.5WB 18 33000 18 12 1.8 4 20 110 80
M14X1.5S 30 45000 35 12 1.8 35 8 15 65
O M14X1.588 30 45000 35 12 1.8 35 8 15 70
I M14X1.55K 30 45000 35 12 1.8 3.5 8 15 70
C2 M14X1.5SB 30 45000 35 12 1.8 3.5 20 110 80
';:‘ M14X1.5M 32 50000 40 12 0.8 2.2 8 15 65
Tl M14X1.5MS 32 50000 40 12 0.8 22 8 15 70
o M14X1.5MK 32 50000 40 12 0.8 2.2 8 15 70
M14X1.5MB 32 50000 40 12 0.8 RE 20 110 80
M14X1.5H 32 50000 45 12 0.2 1.2 8 15 65
M14X1.5HS 32 50000 45 12 0.2 1.2 8 15 70
M14X1.5HK 32 50000 45 12 0.2 1.2 8 15 70
M14X1.5HB 32 50000 45 12 0.2 1.2 20 110 80
ERRS
W V14x1.5RS 20 35000 20 12 1.8 3.5 4 8 70
(CH M14X1.5RSS 20 35000 20 12 1.8 35 4 8 75
il M14X1.5RSK 20 35000 20 12 1.8 35 4 8 75
il M14X1.5RM 20 35000 20 12 0.8 22 4 8 70
=B M14X1.5RMS 20 35000 20 12 0.8 2.2 4 8 75
=8 M14X1.5RMK 20 35000 20 12 0.8 22 4 8 75
A M14X1.5RH 20 35000 20 12 0.2 1.2 4 8 70
= M14X1.5RHS 20 35000 20 12 0.2 1.2 4 8 75
M14X1.5RHK 20 35000 20 12 0.2 1.2 4 8 75

44 www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



> BAREL

M
|

(1]

S REAIE

K: BRI

B ERRNNE

219

— 8
Ly g
E[C ] E—— e
=
3.5
66
> BoHF
> M14X1.5 R<T8IE
17 EMgHES Beff B [g]
MSM14X1.5  §W5i5H 10
MVM14X1.5  TENHIHE 10
MAH14X1.5 IR 35
MKF14X1.5 A 50
MEREERR /=
® | MRA14X1.5 S AR EE 85
® | MKM14X1.5  AFMER 25
17
e
7N z
\ /)
8
16 8
5 % ,%, |
!
25
20 3
N 3 ¥
Q %f + N @ =
| |

———1
L=

BHE 1x MVM14X1.5
IERITE SR K 5 Nm

filiE F A% K 30°, BANEIAIAT: 1 — 3 N, B2 {EEERT MSM. MVM, MAH F1 MKF, 544
R~F M20x1.5, BFEEBEE SO M5 RRIE KR

e RIEEERIRS 1.5 &

M20x1.5
M14x1.5
|
R
™
Y5
\
L
o8

45

62

M14x1.5

@23

JELLELLL

CIREEN

50

HIE. B4, 3D 1E8Y A EMARAE < www.zimmer-group.cn

M14x1.5 R EE / Ti4EH3E PowerStop =

45



TAlZE 22 POWERSTOP
M20X1.5 RJRE

M20X1.5 RTES / T4 H2S PowerStop =

> BAREE

EN4S
M20X1.5W
M20X1.5WS
M20X1.5WK
M20X1.5WB
M20X1.5S
M20X1.58S
M20X1.5SK
M20X1.5SB
M20X1.5M
M20X1.5MS
M20X1.5MK
M20X1.5MB
M20X1.5H
M20X1.5HS
M20X1.5HK
M20X1.5HB

<]
o
W
Z
w
T
S
T

EN4S
M20X1.5RS
M20X1.5RSS
M20X1.5RSK
M20X1.5RM
M20X1.5RMS
M20X1.5RMK
M20X1.5RH
M20X1.5RHS
M20X1.5RHK

STANDARD ENERGY

PowerStop

> EENSXAE 207

> FEEENE 03s]

> AVFREEE 0. +70[°C]

» High Energy & KXE A (abs.) 10 [bar]

» Standard Energy Sx X (abs.) 1 [oar]

> HRBBRKITENE 50 [Nm]

> K& LABS ¥I/& =

> RoHS #5ifE 2

» REACH #rf 2

> M20X1.5 R EE
EARBEEMRUL 1712 HitEPEIES EIf ] 2k
EOG1T SERE
2 E=YI\:5) AR =2\ =N =/ =N

[Nm] [Nm/h] [Nm] [mm] [m/s] [N] [N] [9]
35 40000 35 15 1.8 4 15 30 135
35 40000 35 15 1.8 4 15 30 145
35 40000 35 15 1.8 4 15 30 145
35 40000 35 15 1.8 4 35 150 170
70 70000 100 15 1.8 35 15 30 135
70 70000 100 15 1.8 35 15 30 145
70 70000 100 15 1.8 35 15 30 145
70 70000 100 15 1.8 35 35 150 170
80 80000 120 15 0.8 2.2 15 30 135
80 80000 120 15 08 2% 15 30 145
80 80000 120 15 08 22 15 30 145
80 80000 120 15 0.8 29 35 150 170
80 80000 150 15 02 1.2 15 30 135
80 80000 150 15 02 1.2 15 30 145
80 80000 150 15 0.2 1.2 15 30 145
80 80000 150 15 0.2 1.2 35 150 170
32 40000 32 15 1.8 35 10 30 130
32 40000 32 15 1.8 35 10 30 140
32 40000 32 15 1.8 35 10 30 140
32 40000 32 15 08 29 10 30 130
32 40000 32 15 08 2.2 10 30 140
32 40000 32 15 08 2 10 30 140
32 40000 32 15 0.2 1.2 10 30 130
32 40000 32 15 0.2 1.2 10 30 140
32 40000 32 15 0.2 1.2 10 30 140

46 www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



> BAREL

M
|

(1]

SHESGIPS

K: SRFCEBREL

B ERRNNE

225

& (9]
20
20
60
110

160
40

4—10
) s
)| E— =
4
76
> BoHF
> M20X1.5 R<ES
17 Eﬂﬂéﬁ% Bo
MSM20X1.5 R4
MVM20X1.5  EEENIEH
MAH20X1.5  F4{=IF
MKF20X1.5 HEPE=
ML EERR ) =
@ | MRA20X1.5  Spppsapass
® | MKM20X1.5 AFNEE
2
S| I
10
10
98 51
)
25

25

AH/l
- —

6.1

1l
%
i
I
M20x1.5
@4

BE 1x MVM20X1.5
12523 EHHERA 9 Nm

HiE AR 30°, AIEHAEH MSM. MVM, MAH F1 MKF, £5# R ~f M25X1.5

EHEEGETSEO M5 RAIRSGHET
e RIEEERIRS 1.5 &

20

g10

M25x1.5
M20x1.5
|
——
N

55

@30

M20x1.5

T 1]

60

HIE. B4, 3D 1E8Y A EMARAE < www.zimmer-group.cn

M20X1.5 R &S / Ti4EH3E PowerStop =

47



TAlZE 22 POWERSTOP
M20X1.5L R~JRE

1 T
g.
= PowerStop
i > EHEBARE 27
S
g > EEEEMIE 051s]
E > AVFREEE 10... +70[°C]
gé » High Energy S KXFE] (abs.) 10 [bar]
H > YIEBERATENE 50 [Nm]
IE > & LABS YR 2
iﬂ > RoHS 15 =
1% » REACH T 2
o)
<
o
A
s
> B AREE
» M20X1.5L RTj'ﬂ-E_,—'
BAREEERIL 712 Rt Bt =
ESETT afERE
TR Z=AIN e 2/ BX 2 BK
[Nm] [Nm/h] [Nm] [mm [m/sl N] IN] (0]
be M20X1.5LS 100 100000 170 30 1.8 3.5 10 25 180
E:’ M20X1.5LSS 100 100000 170 30 1.8 3.9 10 25 190
% M20X1.5LSK 100 100000 170 30 1.8 3.5 10 25 190
g M20X1.5LM 120 120000 220 30 0.8 2.2 10 25 180
(_5 M20X1.5LMS 120 120000 220 30 0.8 2.2 10 25 190
=58 M20X1.5LMK 120 120000 220 30 0.8 2.2 10 25 190

48 www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



> B ARELER

135

0 E — 8 s W
s 8.2
- ——— ==
= 135
4
97 Z — It 5 K: SEACEER) Sk
8.2
> BoHF
> M20X1.5L RtEE
17 ERS [ BEEg R
MSM20X1.5  §W5isH 20
MVM20X1.5  TEEENEIH 20
MAH20X1.5  $4{ZIf 60 BHE 1x MVM20X1.5
MKF20X1.5 A 110 12T R HFER A 9 Nm
MmZEEERR ) = iRk 30°, AHEAAEM MSM. MVM, MAH F MKF, £5#4 R <t M25x1.5
@ | MRA20X15L  papeiepass 205 EEREeSEO MS tREOELSET
® | MKM20X1.5  AFMER 40 B \TRIREERIRS 1.5 135

S
’ Jl\;
M20x1.5

10

225
M20x1.5
‘
Y
‘
|
‘

25

Al

1l
%
i
Il
M20x1.5

6.1

20

g10

M25x1.5
M20x1.5
|
——
|

70

104

@30

M20x1.5

60

HIE. B4, 3D 1E8Y A EMARAE < www.zimmer-group.cn

M20X1.5L R&E / TLEHzES PowerStop =

49



M25X1.5 RTES / T4 H2S PowerStop =

TAlZE 22 POWERSTOP
M25X1.5 RJRE

=
> g
PowerStop
> EHNSXAE 207
> FEEENE 0.4 [s]
> AVFREEE 0. +70[°C]
» High Energy & KXE A (abs.) 10 [bar]
» Standard Energy Sx X (abs.) 1 [oar]
> PRIBEFRKITENE 60 [Nm]
> A& LABS ¥R =
> RoHS #5ifE 2
» REACH #rf 2
> BAREE
> M25X1.5 R EE
EARBEEMRUL 1712 filb4E R EIf ] 2k
EEHTIT SERE
iz /Nt i /) =A =2\ =A
ElRRS [Nm] [Nm/h] [Nm] [mm] [m/s] [N] [N] [9]
M25X1.5W 100 80000 100 25 1.8 4 25 50 300
M25X1.5WS 100 80000 100 25 18 4 25 50 325
M25X1.5WK 100 80000 100 25 1.8 4 25 50 320
M25X1.5WB 100 80000 100 25 1.8 4 35 350 345
M25X1.5S 190 100000 300 25 1.8 35 25 50 300
O M25X1.58S 190 100000 300 25 1.8 35 25 50 325
I M25X1.55K 190 100000 300 25 1.8 35 25 50 320
C8 M25X1.5SB 190 100000 300 25 1.8 35 35 350 345
';:‘ M25X1.5M 210 120000 400 25 0.8 2.2 25 50 300
Tl M25X1.5MS 210 120000 400 25 0.8 22 25 50 325
E M25X1.5MK 210 120000 400 25 0.8 2.2 25 50 320
M25X1.5MB 210 120000 400 25 0.8 RE 35 350 345
M25X1.5H 210 120000 450 25 0.2 1.2 25 50 300
M25X1.5HS 210 120000 450 25 0.2 1.2 25 50 325
M25X1.5HK 210 120000 450 25 0.2 1.2 25 50 320
M25X1.5HB 210 120000 450 25 0.2 1.2 35 350 345
ERRS
W M25x1.5RS 90 80000 90 25 1.8 3.5 10 35 285
(CH M25X1.5RSS 90 80000 90 25 1.8 35 10 35 310
il M25X1.5RSK 90 80000 90 25 1.8 35 10 35 305
il M25X1.5RM 90 80000 90 25 0.8 22 10 35 285
=B M25X1.5RMS 90 80000 90 25 0.8 2.2 10 35 310
=8 M25X1.5RMK 90 80000 90 25 0.8 22 10 35 305
4 M25X1.5RH 90 80000 90 25 0.2 1.2 10 35 285
[~ M25X1.5RHS 90 80000 90 25 0.2 1.2 10 35 310
M25X1.5RHK 90 80000 90 25 0.2 1.2 10 35 305

50 www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



> BAREL

12 E — 0 = S RIEHIE
g 105
E— =
= 141
4
105 Z — |+ & K ZBREREE
10.5
o B ERERLE
> BoHF
> M25X1.5 R<8IE
17 EMgHES Beff BEEg R
MSM25X1.5  {W5isH 35
MVM25X1.5  TENEIHE 35
MAH25X1.5 PSR 130 B 1x MVM25X1.5
MKF25X1.5 HilE= 235 2feiT X NERK 22 Nm
MmZEEERR ) = iR RA 30°, AHEAEER MSM. MVM, MAH F1 MKF, 451 R~ M33X1.5
@ | MRA25X1.5  ppieiaaase 385 BB SIEC M5 REIBEEST
® | MKM25X1.5  AFMER 65 B \TRIREERIRS 1.5 135
30 22 §° .
] Q
— )\ ©
g |l of 2] /
=3 . B S & L Nsl - o
(o) i
12 18
75
106
10
@ T
2 o ]
38 i sl 8 | U
- ~ TG 1
35 105 | |
80
34 6
(TN ezl
s M-+ N S s
N 1\ |
| | W‘
i il
M8 o5
46

HIE. B4, 3D 1E8Y A EMARAE < www.zimmer-group.cn

M25X1.5 R &S / Ti4EH3E PowerStop =

51



TAlZE 22 POWERSTOP
M25X1.5L R~JRIE

> g

M25X1.5L RGES / TIZE$38 PowerStop =

> BAREE

M25X1.5LS
M25X1.5LSS
M25X1.5LSK
M25X1.5LM
M25X1.5LMS
M25X1.5LMK

HIGH ENERGY

52 www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA

PowerStop
> EHERSKAE 2[9
> FEEENE 0.6 [s]
> AVFREEE 0. +70[°C]
» High Energy S KXFE] (abs.) 10 [bar]
> PRIRFGRKITFENE 60 [Nm]
> A5 LABS ¥R 2
> RoHS #rfE =
> REACH 5/t =
> M25X1.5L R<&ES
EABEEMRUL 1712 HitEPEIES EIl ] £l
ELEIT SERE
iz B/\et g =2\ =N =/ =N
[Nm] [Nm/h] [Nm] [mm] [m/s] [N] [N] [9]
250 135000 500 40 1.8 3.5 25 55 365
250 135000 500 40 1.8 3.5 25 55 390
250 135000 500 40 1.8 35 25 55 385
350 150000 750 40 0.8 22 25 55 365
350 150000 750 40 0.8 2.2 25 55 390
350 150000 750 40 0.8 22 25 55 385



> B ARELER

2 E**”@ S: SH MK
. g 10.5
B --——- =
> 176
4
126 Z**F’ 8 K: SEAc 28Rk
10.5
> BoHF
» M25X1.5L R~TEE
17 EMHES Beff BEEg R
MSM25X1.5  {W5isH 35
MVM25X1.5  TENEIHE 35
MAH25X1.5 PSR 130 B 1x MVM25X1.5
MKF25X1.5 HilE= 235 2feiT X NERK 22 Nm
MmZEEERR ) = Rt R AR 30°, MSM.MVM, MAH F1 MKF, 4515 R <t M33x1.5 $4iEF, 3
@ | MRA25X1.5L o ppieispase 460 GiERmTAED Ms hRBEET
® | MKM25X1.5  AFMER 65 B \TRIREERIRS 1.5 135
30 30 22 P N
" 2 — n = &
i/ 9 5| 5 = — —
\\ == :
N v
12 18
90
136
10
= @ T
g L ]
8 8 I ]| gl g Ll _l
Q| = \3 g =
! ~ TG 1
85 105 | |
80
34 6

32

1l
%
i
I
M25x1.5

AH/l
- —

HIE. B4, 3D 1E8Y A EMARAE < www.zimmer-group.cn

M25X1.5L R &E / TLEHzES PowerStop =

53



TI4E 22 POWERSTOP
M27X1.5 R~ 85

M27X1.5 R<TEE / T8 HhEs PowerStop =

54

> BAREE

EN4S
M27X1.5W
M27X1.5WS
M27X1.5WK
M27X1.5S
M27X1.56SS
M27X1.5SK
M27X1.5M
M27X1.5MS
M27X1.5MK
M27X1.5H
M27X1.5HS
M27X1.5HK

>
(9]
oc
w
Z
w
I
S
I

EN4S
M27X1.5RS
M27X1.5RSS
M27X1.5RSK
M27X1.5RM
M27X1.5RMS
M27X1.5RMK
M27X1.5RH
M27X1.5RHS
M27X1.5RHK

STANDARD ENERGY

PowerStop
> EENSXAE 207
> EESEEMNIE 0.4 [s]
> AVFREEE 0. +70[°C]
» High Energy & KXE A (abs.) 10 [bar]
» Standard Energy Sx X (abs.) 1 [oar]
> PRIBEFRKITENE 60 [Nm]
> K& LABS ¥I/& =
> RoHS 5t 2
» REACH #r/fE 2
> M27X1.5 R EE
=AREERIE 1712 HitEPEIES EIf ] £l
BT BEiR(E
FHiE B/\et i =2\ =N =/ =N
[Nm] [Nm/h] [Nm] [mm] [m/s] [N] [N] [9]
100 80000 100 25 1.8 4 25 50 370
100 80000 100 25 1.8 4 25 50 395
100 80000 100 25 1.8 4 25 50 390
190 100000 300 25 1.8 3.5 25 50 370
190 100000 300 25 1.8 35 25 50 395
190 100000 300 25 1.8 35 25 50 390
210 120000 400 25 0.8 2.2 25 50 370
210 120000 400 25 0.8 2.2 25 50 395
210 120000 400 25 0.8 2.2 25 50 390
210 120000 450 25 0.2 1.2 25 50 370
210 120000 450 25 0.2 1.2 25 50 395
210 120000 450 25 0.2 1.2 25 50 390
90 80000 9 25 1.8 35 10 35 355
90 80000 9 25 1.8 35 10 35 380
90 80000 90 25 1.8 35 10 35 375
90 80000 90 25 0.8 22 10 35 355
90 80000 90 25 0.8 2.2 10 35 380
90 80000 9 25 0.8 2.2 10 35 375
90 80000 9 25 0.2 1.2 10 35 355
90 80000 90 25 0.2 1.2 10 35 380
90 80000 90 25 0.2 1.2 10 35 375

www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



> B ARELER

136 <
12 E — = S: REEHIE
. g 10.5
e --——- =
= 141
4
105 Z — - 8 K: 8B 3L 7%
10.5
> BoHF
> M27X1.5 R<T8IE
17 EMgHES Beff BEEg R
MSM27X1.5  {W5isH 40
MVM27X1.5  TENEIHE 40
MAH27X1.5 PSR 155 BHE 1Xx MVM27X1.5
MKF27X1.5 HilE= 255 12T R R A 522 Nm
MmZEEERR ) = Rt R AR 30°, MSM.MVM, MAH F1 MKF, 4515 R <t M33x1.5 $4iEF, 3
@ |MRA27X15  paresrsaes 880 fpEmhmeatEr Ms dhEIBLTeT
® | MKM27X1.5  AFMER 85 B \TRIREERIRS 1.5 135
32 30 22 P N
P o — _ S
PR -
. . = , , sl &8 Yo ***Jﬁ
\\ ==
N \_/
12 18
75
106
12
5 CT bl
@ Y] 4 — J — <] s L SUHHH|H i
Q| = \3 Q
! ~ TG 1
= d05 | 1
80

35

AH/l
- —

1l
%
i
I
M27x1.5

HIE. B4, 3D 1E8Y A EMARAE < www.zimmer-group.cn

M27X1.5 R<TES / Tik4E 3% PowerStop =

55



Tl 28 28 POWERSTOP

M27X3 REIE

M27X3 R~TEE / T4EH3ES PowerStop =

56

PowerStop
> EENRKAE 2[9
> EEEENIE 0.4 [s]
> AVFREEE 0. +70[°C]
» High Energy & KXE A (abs.) 10 [bar]
» Standard Energy Sx X (abs.) 1 [bar]
> HEBRBRKITENIE 60 [Nm]
> A4 LABS IR 2
> RoHS 5t 2
» REACH 7 2
> B AREE
> M27X3 R<AE
Ex N BEEIRUL 112 filiE8 3R B Bl £
EEEIT SERME
Friz E=9]\\:n) FHiE =/ =mA &=/ =mA
EHES [Nm] [Nm/h] [Nm] [mm] [m/s] [N] [N] [9]
M27X3W 100 80000 100 25 1.8 4 25 50 370
M27X3WS 100 80000 100 25 18 4 25 50 395
M27X3WK 100 80000 100 25 18 4 25 50 390
O M27X3S 190 100000 300 25 18 3.5 25 50 370
N M27X3SS 190 100000 300 25 1.8 3.5 25 50 395
— M27X3SK 190 100000 300 25 18 3.5 25 50 390
g M27X3M 210 120000 400 25 0.8 2.2 25 50 370
Tl M27X3MS 210 120000 400 25 0.8 2.2 25 50 395
E M27X3MK 210 120000 400 25 0.8 2.2 25 50 390
M27X3H 210 120000 450 25 0.2 1.2 25 50 370
M27X3HS 210 120000 450 25 0.2 1.2 25 50 395
M27X3HK 210 120000 450 25 0.2 1.2 25 50 390
EgHES
W M27X3RS 90 80000 90 25 1.8 3.5 10 35 355
[T M27X3RSS 90 80000 90 25 18 3.5 10 35 380
il M27X3RSK 90 80000 90 25 18 3.5 10 35 375
il M27X3RM 90 80000 90 25 0.8 2.2 10 35 355
<8 M27X3RMS 90 80000 90 25 0.8 2.2 10 35 380
=8 M27X3RMK 90 80000 90 25 0.8 2.2 10 35 375
-l M27X3RH 20 80000 90 25 0.2 1.2 10 35 355
[~ M27X3RHS 90 80000 90 25 0.2 1.2 10 35 380
M27X3RHK 90 80000 90 25 0.2 1.2 10 35 375

www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



> BAREL

12 E —] © S: REEHITE
o 105
g - e
= 141
4
105 Z — M & K: BBRISKIE
10.5
> BoHF
> M27X3 R<EE
17 EMgHES Beff BEEg R
MSM27X3 M EDiEH 40
MVM27X3 TR 40
MAH27X3 EETCSZN 155 BE 1x MVM27x3
MKF27X3 A 255 IZIEIT RBR A HI5E22 Nm
MmZEEERR ) = Rt R AR 30°, MSM.MVM, MAH F1 MKF, 4515 R <t M33x1.5 $4iEF, 3
@ |MRA27X3 S pppiEmncs 380 GiEmAEEAE Ms thAOIRLTEseT
® | MKM27X3 REMERE 85 B \TRIREERIRS 1.5 135
32 30 22 © .
A (2] — g
. . = , , 38 o o ,Jﬂg
N 2=
N v
12 18
75
106
12
W
@ Y] 4 — 4 <] s L SUHHH|H i
Q = \3 S
: ~ TN 1
88 105 | |
80

35

Al
- —

1l
%
i
Il
M27x3

HIE. B4, 3D 1E8Y A EMARAE < www.zimmer-group.cn

M27X3 R<EE ; Ti4BHE PowerStop H

57



M33X1.5 RTES / T4 H2S PowerStop =

TAlZE 22 POWERSTOP
M33X1.5 RJRE

58

> g

PowerStop
> EHNSXAE 207
> FEEENE 0.4 [s]
> AVFREEE 0. +70[°C]
» High Energy & KXE A (abs.) 10 [bar]
» Standard Energy Sx X (abs.) 1 [oar]
> HRBBRKITENE 80 [Nm]
> A& LABS ¥R =
> RoHS #5ifE 2
> REACH 5 £
> BAREE
> M33X1.5 R<tEE
EARBEEMRUL 1712 filb4E R EIf ] 2k
T SERE
iz /Nt i /) =A =2\ =&KX
ElRRS [Nm] [Nm/h] [Nm] [mm] [m/s] [N] [N] [9]
M33X1.58 300 120000 500 30 1.8 35 30 55 650
M33X1.58S 300 120000 500 30 18 35 30 55 695
M33X1.58K 300 120000 500 30 1.8 35 30 55 685
O M33X1.5SB 300 120000 500 30 1.8 3.5 35 500 765
I M33X1.5M 350 140000 750 30 0.8 2.2 30 55 650
C3 M33X1.5MS 350 140000 750 30 0.8 22 30 55 695
g M33X1.5MK 350 140000 750 30 0.8 2.2 30 55 685
B M33X1.5MB 350 140000 750 30 0.8 RZ 35 500 765
SN M33X1.5H 350 140000 850 30 0.2 1.2 30 55 650
M33X1.5HS 350 140000 850 30 0.2 1.2 30 55 695
M33X1.5HK 350 140000 850 30 0.2 1.2 30 55 685
M33X1.5HB 350 140000 850 30 0.2 1.2 35 500 765
ERRS
W M33x1.5RS 180 100000 180 30 1.8 35 20 65 600
(CH| M33X1.5RSS 180 100000 180 30 18 35 20 65 645
il M33X1.5RSK 180 100000 180 30 1.8 35 20 65 635
7l M33X1.5RM 180 100000 180 30 0.8 22 20 65 600
=B M33X1.5RMS 180 100000 180 30 0.8 2.2 20 65 645
=8 M33X1.5RMK 180 100000 180 30 0.8 22 20 65 635
- M33X1.5RH 180 100000 180 30 0.2 1.2 20 65 600
[~ M33X1.5RHS 180 100000 180 30 0.2 1.2 20 65 645
M33X1.5RHK 180 100000 180 30 0.2 1.2 20 65 635

www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



> BAREL

S REAIE

3
5
Sl
|
1
228

210
P

M33x1.5
24
!
|
|
C I 1
|
il

K BRI

&)
|
|
:
28

125

o B ERERLE
> BoHF
» M33X1.5 R<8E
17 EMgHES Beff BEEg R
MSM33X1.5 N4 40
MVM33X1.5  TENEiHE 40
MAH33X1.5 EETESIN 150 B 1x MVM33X1.5
MKF33X1.5 HilE= 445 IZFRFT IR B A 9 Nm
MmZEEERR ) = iR RA 30°, AHEAEER MSM. MVM, MAH F1 MKF, 451 R~ M45X1.5
@ | MRA33X1.5  —pprmizaose 890 EERRESED M5 DB
® | MKM33X1.5  AFMER 135 B \TRIREERIRS 1.5 135
B o .
Q
Ao 71\ of 2| /
| e ===
24
10
90
130
15 36
5 T
3 & o 5 [ —
s 2 %* s 2 - i =T
. - T 1
20 2l
103.5
a2 s
% | |
° 3 ———
) ERI
| |
i
| |
26
55 40

HIE. B4, 3D 1E8Y A EMARAE < www.zimmer-group.cn

M33X1.5 R&ES / TI4E$3E PowerStop =

59



TAlZE 22 POWERSTOP
M33X1.5L R~JRE

> g

M33X1.5L RSTEE / TAl4BhES PowerStop =

> BAREE

M33X1.5LS
M33X1.5LSS
M33X1.5LSK
M33X1.5LM
M33X1.5LMS
M33X1.5LMK

HIGH ENERGY

60 www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA

PowerStop
> EHENSXKAE 2[°)
> EEEENIE 0.8 [s]
> AVFREEE 0. +70[°C]
» High Energy S KXFE] (abs.) 10 [bar]
> BIEIRBRKITFENE 80 [Nm]
> A& LABS ¥R 2
» RoHS R 2
» REACH iR 2
» M33X1.5L R&E
=AREEMRI T2 fili 2835k B Bl A g
EEEIT B2IERIE
iz B/\EF Wiz =/ =N &/ =N
[Nm] [Nm/h] [Nm] [mm] [m/s] [N] (N] 9]
450 170000 1100 50 1.8 3.5 30 55 750
450 170000 1100 50 1.8 8.0 30 58] 795
450 170000 1100 50 1.8 3.5 30 55 785
500 180000 1200 50 0.8 2.2 30 55) 750
500 180000 1200 50 0.8 2.2 30 55 795
500 180000 1200 50 0.8 2.2 30 55) 785



> BAREL

&
204 @
L & )
10 g ] 5| sz z
=) o
11.5
o I ° B
& sl H—-—-—- — - T —F ®
S I 209 o
LJ =
5 o H
144 T— }>77 g K: 2&*49:% ~
11.5 ;:I‘IH.l
1
14
|
v
5
[+]
(3]
=
> BoHF
» M33X1.5L R~F&#E
17 EMHES Beff BEEg R
MSM33X1.5  {W5isH 40
MVM33X1.5  TENEiHE 40
MAH33X1.5 PSR 150 B 1x MVM33X1.5
MKF33X1.5 HilE= 445 2feiT R NMERK 9 Nm
MmZEEERR ) = iRk 30°, AHEAAEMT MSM. MVM, MAH F MKF, 254 R <t M45x1.5
@ | MRAS3X1.5L  —ppieispase 100 SiEmrzsSEO Ms chagiBssEeT
® | MKM33X1.5  AFMER 135 B \TRIREERIRS 1.5 135
41 28 © .
H i
} ) l/\| oA 1/ ;
Y B B 3 8 I Nl ] I
] \é/ g%v}&
24
10
110
170
15 36
5 T
3 & o 5 [ —
g 2 ’3? 17 s € - -
. - T 1
20 2l
103.5
a2 s
% | |
° 3 ———
) ERI
| |
i
| |
26
55 40

BUE. B4R, 3D R, REMEAIRAE < www.zimmer-group.cn 61



TAlZE 22 POWERSTOP
M45X1.5 R~JRE

M45X1.5 RTES / T4 H2S PowerStop =

62

> g

> BAREE

EN4S
M45X1.58
M45X1.5SS
M45X1.5SK
M45X1.5M
M45X1.5MS
M45X1.5MK
M45X1.5H
M45X1.5HS
M45X1.5HK

HIGH ENERGY

EN%S
M45X1.5RS
M45X1.5RSS
M45X1.5RSK
M45X1.5RM
M45X1.5RMS
M45X1.5RMK
M45X1.5RH
M45X1.5RHS
M45X1.5RHK

>
(9]
o
w
Z
w
[a]
e
o
3
=
(7/]

PowerStop
> EENSXAE 207
> EESEEMNIE 0.4 [s]
> AVFREEE 0. +70[°C]
» High Energy & KXE A (abs.) 10 [bar]
» Standard Energy Sx X (abs.) 1 [oar]
> YEBSRXITENE 100 [Nm]
> K& LABS ¥I/& =
> RoHS 5t 2
» REACH #rf 2
> M45X1.5 REE
EARBEEMRUL 1712 HitEPEIES EIf ] 2k
EOG1T SERE
i =9I\ih) Sy =/ SO =/ SO
[Nm] [Nm/h] [Nm] [mm] [m/s] [N] [N] [9]
600 150000 1400 25 1.8 35 30 60 1290
600 150000 1400 25 18 35 30 60 1380
600 150000 1400 25 1.8 35 30 60 1360
650 170000 1500 25 0.8 2.2 30 60 1290
650 170000 1500 25 0.8 2.2 30 60 1380
650 170000 1500 25 08 22 30 60 1360
650 170000 1600 25 0.2 1.2 30 60 1290
650 170000 1600 25 0.2 1.2 30 60 1380
650 170000 1600 25 0.2 1.2 30 60 1360
350 140000 350 25 1.8 35 35 65 1190
350 140000 350 25 1.8 35 35 65 1280
350 140000 350 25 1.8 3.5 35 65 1260
350 140000 350 25 0.8 2.2 35 65 1190
350 140000 350 25 0.8 2.2 35 65 1280
350 140000 350 25 08 22 35 65 1260
350 140000 350 25 0.2 1.2 35 65 1190
350 140000 350 25 0.2 1.2 35 65 1280
350 140000 350 25 0.2 1.2 35 65 1260

www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



> BAREL

Qo
8
170 Q
L 3 [
10 g ] 5| sz 2
o o
11
o I ° B
&g H—-—-—- — - T —F ®
s I 175 o
LJ =
6 - H
140 T 2 K: BRI R -~
11 ;:I,ﬂ
1
14
v
5
To)
<
=
> BoHF
> M45X1.5 R<TEIE
7 ERRES [RGs BEEg R
MSM45X1.5  §R5isH 100
MVM45X1.5  EEINEIE 100
MAH45X1.5 PSR 550 B 1x MVM45X1.5
MKF45X1.5 HilE= 865 21T R FERR A 22 Nm
MmZEEERR ) = fitiE A RA 30°, RIBEBIZMAIEAT MSM, MVM, MAH F1 MKF
@ |MRASX1S  <paimes 1040 SRRSO Vs IR
B | MKM45X1.5  AHIIERE 295 S/ \IAIEEERIERS 1.5 2
35 ‘go &
8| ¢ 8| y
S § ‘ ﬁg
29
10 95
125
15
5 p g
: 5 ) .
Bl 2 r- 1 Sl 2l | W | |
S F% s =
a _ I j
50 Li__i
110
58 5
3 g : ‘
N |
T ‘ T
30
50

BUE. B4R, 3D R, REMEAIRAE < www.zimmer-group.cn 63



TAlZE 22 POWERSTOP
M45X1.5L R~JRIE

> g

[« X
[e] o
= PowerStop
n o
o > EENRKAE 2[%)
3
g > FEEEME 0.8 [s]
E > AVFREEE 10... +70[°C]
gé » High Energy S KXFE] (abs.) 10 [bar]
H > BIEIRBRKITFENE 100 [Nm]
IE > A& LABS ¥R 2
;EH > RoHS Rt =
14 > REACH 5 =
o)
>
>
0
<
=
> BAREE
» M45X1.5L R~ EE
=AREEMRI 112 fili 2835k B Bl g
EEEIT B2IERIE
iz B/\EF Wiz =/ =N &/ =N
EHES [Nm] [Nm/h] [Nm] [mm] [m/s] [N] [N] [9]
M45X1.5LS 1000 200000 2600 50 1.8 3.5 50 130 1740
M45X1.5LSS 1000 200000 2600 50 1.8 35 50 130 1830
Foll M45X1.5LSK 1000 200000 2600 50 1.8 3.5 50 130 1810
i M45X1.5LM 1200 220000 2800 50 0.8 2.2 50 130 1740
7 M45X1.5LMS 1200 220000 2800 50 0.8 2.2 50 130 1830
Pl M45X1.5LMK 1200 220000 2800 50 0.8 2.2 50 130 1810
=8 M45X1.5LH 1200 220000 2800 50 0.2 1.2 50 130 1740
M45X1.5LHS 1200 220000 2800 50 0.2 1.2 50 130 1830
M45X1.5LHK 1200 220000 2800 50 0.2 1.2 50 130 1810

64 www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



> BAREL

Qo
i)
250 Q
L 8 [
10 g [T sl s mmms H
o o
11
o I ° B
&g H—-—-—- — - T —F ®
s I 255 o
LJ =
6 H
105 T 2 K: SEC Bk -~
11 ;:I,IH.l
1
14
-
v
5
To)
<
=
> BoHF
> M45X1.5L R~FEIE
7 ERRES [RGs BEEg R
MSM45X1.5  §R5isH 100
MVM45X1.5  EEINEIE 100
MAH45X1.5 PSR 550 B 1x MVM45X1.5
MKF45X1.5 HilE= 865 21T R FERR A 22 Nm
MmZEEERR ) = fitiE A RA 30°, RIBEBIZMAIEAT MSM, MVM, MAH F1 MKF
@ | MRA4SX1.5L  —ppiecspase 1920 GiEmaEEs SO M5 R EET
B | MKM45X1.5  AHIIERE 295 S/ \IAIEEERIERS 1.5 2
35 ‘go &
o é i 83 u;) g
11+ 14 1Y ]
29
10 120
175
15
5 ° g
Q| = ’%’*’ o =] i T
a _ I j
50 Li__i
110
58 5
3 g T ‘
o
\\‘ ! T
30
50

BUE. B4R, 3D R, REMEAIRAE < www.zimmer-group.cn 65



POWERSTOP T V2838
KHBRARNARS

1 TV
E BTV

> RIEZEFFE BN RREMFA RS S —RIITF
AMEINEFRA RIS L FRITE.

> 530 CE #riR.EC B 48538, FTIR. B F IR SR AEYR

I ¢ IRFI#E <. REACH 54L& LABS ¥R, L E SR,
@ c € V|| ERERET RsEnE AR,

RREF RRE AR

> ETHERNE DS, AT REN/HEES HIMBITN/K
o), (B TR B KR BRI A,

> SERRIIEIEE ] DOET BB SR ARREETNRETE
B, UEEN R £ AR KR E

> EBNATREEEARRS.

EHREEANSR

> EFESIER TS ARTRESHRERRA R,
FH EB S AN HI B 2B 2%, NP IERVREE RUL AT 6,500 Nm,
> ZZEMESHIZEAHRIE S 100mm, IMES 60mm,

v

2 OAME el

> B EGRERTRIBHER BRI R,
> HEIREIEMEIREIE R, T FIERIEEE RIS 100

Nm,

> ZEEAERAIEARIZS 30mm, IMES 20mm,

66 www.zimmer-group.cn » #iE. ElZK. 3D 1RE EFERA



> BHRBRITR
CIREREE 2

| FRfFEApEE

>
>
>

AIFHFREEFR(EETE).
IRIEMIER AR S AIATE @RS S,
RIEA R AFSEE R MELIEZE,

WIEREPRENIH

RENARNEREURRTTR, AXLENASD, ZhasirEsa
FRERS, EREEERBR T4 BRAZHINEE.

RATAREITIRERERER, 4 fRRZHINEE.

ERTHIANALAR T B4, X EME TH N TSP LTRE
A, BEEER XA BUIRE—EIT.

RFEE A

b -

B— N EABRTRERMHIMERE AEE S, I ERM
BRIEEHES,

BT XM TEENTIE AR REEERE S
R ANERE HES.

FIEES IR 5 718 100,

v

ERERTEN R AR LB R ARRZE PR,
ZRAGHNREFRETEERCIEER TEEHMEE,
FESTR, ERER AT BURIRL 50% BIE4 A,

HIE. B4, 3D 1E8Y A EMARAE < www.zimmer-group.cn

67



T k4838 POWERSTOP
R BRITRMNAL

1| > Rt

AT RFEER XEBRX TP X TREhEE

BB T AR R ETT R B B E# 52 (Ottobock) 2
HF X EFEN TS E ARBN T RRIINKRLBTE
FEFRER A REBANE N — 1 RIB TR RIPERFHINE
TIgE.

LER, Zimmer EFR DA EHEAEBI MEACIFREMA LS
YE{A £ [E) BB FE1#5E (Ottobock) A B]AY“BRAXTIFIBR X To"# &
BRI TR AR AR R T KREZHER, FREATER
eSS RIBRAR A,

> AT MERBRRTIAIK TS, UG AR 2R
> EHAMEATTE L FHITMEE TR 23

> RIEEEIT IR EHE 2

> /NSRRI KRISEE R

68 www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



R
ZhER

BAfEiRg Rzl A RAE T W HATI (Konstruktion) 2014-/7/8 £/)\ BT

T4 38 POWERSTOP
3K F DNA ZE#R9% 33

James Watson ] Francis Crick 7E 1953 S {i% T AKE5S Bk DNA B, BN RERE WL AW F RN A X EM /M«
Fia" P EMNLZ HERX—RERE T B AMANNEE - RABESH. \LAAEXRS, Bk 2R ERIEERmB
KR, MEENEEFIENNEE—H. YERS| TEYHERRIENBE X, NS HATF I ERINEHRE - IE2IRIE

&1, BRWZ N IR,

BN SR HEtER TR AL

L Zimmer ST & A B EX QAT SRANT T3
FLAE L Tl 28 280995 23X — (el @R, 4]
&t TIERERER A, AR A0 AT A 35
TR T T XFRIF AR EMAT Zimmer &
H]“PowerStop” fhhERVLE A2 (R AR Tl 22
HEAR) B, RERE SR, 5/
#EM= RN R RS E R G
R TIRIRTNEE .

AR Tl SRR TR FLIR IR T TR,
FAXMITIN, B TR TR ATHR
T A2 LRI OB 45 EIRYE R
KH), BRI R R XTSRS = ER
AR R, TP~ R B, XFREIS S 2L
RENERIFAIYIE BT A TR, YR, XiliE
B T EMRAT B REMHAT, Bi SRR
FraslsnrI B 8.

TmeL:
o
T

TR I L

TRE

(D IABERLE W [mm]

EHEhER

YRHEE:
TR EANAF I R

TRE

(D IABEALE I [mm]

PowerStop

RENTRHE

SR IR HERE AR AT PowerStop 254188 A
SEIIX — B Y, ALE I TR TR 2 RIS iEsE
RIERRE BT TR AE, B A8 e _E &34,
SRR EE S p Lk, BT X —
E%?J’ﬁ‘é@":ﬂﬂ{&}ﬁﬂ%}ﬂﬁuiﬁﬁb%ﬁkﬂ@:ﬁ%

EIR, BN EEM BENSRERF R ATRRE
FEFERERNRMA TR K RERFEER
Uy, BT SR R B A IR R IE HRYEE
ST 2 BIRZBL R, A EF 1R E S MR
TIRERABHER, UEMEKERS®.

IR EARE, ASIVERMPTALERE, 7]
WE S EHRERER, BRI Z b, E R BOE
T REFERERE, RUET ARIRE AR MR
THHORIR R M ERE A A B A, Tl i
AURBITF R A REFIMIRIEE FERES £
ENRGRRAR,

FIREPR I

71 [N]

@tg ;*E [mm]
@&ER
[OF3:3

Zimmer SR EEZHAREEFFATER

EETHER EARRSENFARTFIREE

B, EALEFRENEEEE AR EMAE

SKANMEF SR PowerStop TV 48 2 A

RESEEHF TR RINWOSZ NEME, £

FRfi#R! (When in doubt, damp it out!)”

B B4, 3D 1A, REEFEAINAE < www.zimmer-group.cn

69




70 www.zimmer-group.cn » HiE. ElZK. 3D 1REL, LEFNEREA



BASICSTOP

iR, B4R, 30 1REY, ZEAEAIRA <« www.zimmer-group.cn




L5 2% 28 BASICSTOP
KNOW-HOW

n BasicStop 4 aR LB MERER S MM B MA R I RBVIMETER.
ELT/HLER, ZME A AT RBRFOER, DEEREAFHNORETHTRSEK
BEMR R, AR A REEALL.

BMNOERER - THOMRS:

> SHREESRBMEl TPC:
PR AR (R
=t AR R
REGERM B — R IR, RSN RIS
RESEEKR

> MRHEENERAE:
ExNEMTEAXISE LIS ERkilE
G0l E:E e
5% hsEtLEREMEK

> ZEMIRIT
POEFTRSEE 3 MR x 2 MIEE
HXE P EFIRIRR A ZHITMER T

> Zimmer FEIZITAAE = A ENE AR

> EAEATEER

> ETFHIBHET 100% EUWEFIFH

* LR RN LS ITUE 76

72 www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



TheE

> 5TAEHRERAE, MEERRFF A Z 100% HIFTIRIAIEESE, TR 2R — BN BhRER L N AE. XN A AL, R
REESEANBMEREEFEMEIAN, HEEPRE N EREL

> EEGRE PSR, EEREREE, MARE &R EERAESERRE PR, LFASERRFRIIEE, &
M RIRE S BIR & #HiF.

> RIS, BasicStop mIEHIEME R EEDE L AP RIE P TUSHIL T MBTE SR P RIEE, — KB H

BER L NRRE, R SRR PR ERE B VR (R &),
ZHRBNMHERE
fitfEEE S

100 %

80 %

60 %

40 %

20 %

0%

Tob£grhas ek R 2R h 2R
W EesE B uEsE

RS

> SRR 8] [afR/E, BB RS R AR TR, R N BMEASGB A M R 3, EIt A P B A B S &R 4 A A 15 A
BasicStop AIATEARIHAHBIFA T RIS EAE D, AT E U RILERRAE,

R AR E B RAORE RN R L

> ZHERAIRERANHE-ERREEUR T B RIINEEIRI B S5REZE PR TR, EilEEE WA E R0,
Rt R SR U AR SEE T K.

> AR LLMEBUR ThbiERE. HEECEN, EEES, ZH LS, E2IAR&AE, 7N TPC IBE# K, ZitbEs,

¥4, [EI4K. 3D 1AL, L EFFEANAE < www.zimmer-group.cn

73



£5 1348 23 BASICSTOP
FEamR B

e () 7
> 254 5G]

| 2 ﬁEJE:SSDAOD
> FNAEREEEME:2- 2951 Nm

> Btk BE 75%
0 B4R EE [mm]
@ %%

E (H5) .

R

» TEREE:55D,40D

> FNHIEAYEEE IR 450 - 17810 Nm
> bt RS 65%

(D) 48 FEZ [mm]
@ &%

=m| (EM) AN

L REI

» FERE:55D,40D

> FNHIERIRESIRUL 1.2- 427 Nm @)

> Zth: &S 60%
0 B4 A2 [mm]
@ %%

74 www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



Z5 148 "33 BASICSTOP
LIRETRTE

1. 900 E

\\

ERBRE T LA H.

2. B MESR

B I I RE (REE) 4451 % a8
} > AEETHERFHBTEEEIRITMEIMNERIH .

> MRS THES IR A N (R ER 3T
2l N), EEshr R 77 A,

> TPC RN BRI EIRE R N e RER L A IRE (R R ),

EE [mm]
BERIRU

3.5 4

> IR IR R AR TEPIER D ThEE, (E R REREEEMREAN
(k53R E ).,

> iZEMERETE DI TSI A S MBI WIsA AL E (RS R B ).

L] > REMEIER N/ NTERERRNEILN, A £ ERIE

2l > fif{ERY LRI EEE SRRERILL BIHRFR 9 ZE L.,

Erhge g HEE [mm]
it aE

BUE. B4R, 3D R, REMEAIRAE < www.zimmer-group.cn 75



ZE M2 BASICSTOP

L5 m It Fim i

n

(1G]
VoS
FRER (1%54%)
Fhg

ZEMENRIF ST %5 1 (149°C)
ZEMERRIF SME R, 4R S 3 (149°C)

EEMEIARFESSERE A

EEMHHRFSSEME B (70°C)
EEMRARFESEWRE C (70°C)

EZEMERRFSSEMR C
;!
x
NEA
R, TTAGRIE
TIR

BER T B
SRR
S5, 8MF
SR
kS
=SFIR
$RER
ITIREDAR
wekR
#59(110°C)
PBAERZHRER T ES
S 11
PRHIL—F
EZRUD R
VKBEER
HaISAR
BEER, 20% - 30%
2Bz
ZBRZBE
IR
——
-
7N
SRER, 48%
SRR, 75%
SUER, oK
FREZ, 40%
AR 11,12, 114
FHES 113 (54°C)
A=
R¥ER
RAE
BESARL JP-4
SEMNFAR
&
ZE R
— &K
SILTAR
TREREEAE
SRR
L FRAF5H
SHEARR

76 www.zimmer-group.cn » HiE. ElZK. 3D 1REL, LEFNEREA

g e e B

G

SEMNEAR
a3k

22l
ZSFRkE
TER

!

A
SRR
SR, 20%
na=y s
HER

Sl SAE 10
ENRERER, 20% - 25%
HER

e i
UEvd
ENi)]

MHIE

fEER, 10%
T5ES, 30% - 70%
THER, 58/£11A
ERER, 20%
EhFR, 37%
TRER, 50%

T HRER

BR

eSS

Skydrol 500B
BT 10%
LRy

PO Sk
E2FS
=22k
=22
BRR=IAR
Helse

7K (70°C)

=

ZHEXR
KRR

ERS&:

> X TR AL, JLFRIRUE B IR T R20E,
> 5: (FAAK, € ERW S BN EEMEKF S L.

R

EE|

EE]
-
R
x
EE]
x
x

> B FEER MHESEERENEAEE.

HRAMLF RN AR A BEABRHEE, NHES
=, Hft it 2 Al R B AR A S s B T 21T

;}I-!IJ o



L) 2B 323 BASICSTOP
FmEH

EREREAIR
> RERRI. FMRTOEEEFR

e | - Jaslas] x Jso]

v
ot
Kt

v

#51
AS
AA
RS

v

7
TPC

BR
> f
> f

Medium (Shore 40D)
Hard (Shore 55D)

HrEI£54 [mm]
2% [mm]

[mm]

HhrE (B#)
E (S5R)
Radial Standard

PRI RS

HSEENE B ET R M tH  TREN S RIEHIZR,
EE RIS FOMETE R E 1T UEB) www.zimmer-group.com/pdti TEIZE

KEREERP TAEKBRPAIENAXTES L.
> HNRRTEMEETHA AR T2 EMNBIR T,

B B4, 3D 1A, REEFEAINAE < www.zimmer-group.cn 77



#5148 3% BASICSTOP
RIF

> IO AR R

> RiTEEN LHNAEEF

78 www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



4B 22 BASICSTOP
=it

BASICSTOP

#75 W BNMAHENSKERE [Nm] T8 By m B
HEnE A [mm]

Shore 55D 2-2014 3-2951 5-47 M3-M16 80
Axial Standard

Shore 40D 2-902 3-966 7-56 M4-M16 80

Shore 55D 1640-8330 2295-11660 30-67 M12-M16 82
Axial Advanced

Shore 40D 450-12725 630-17810 30-198 M12-M16 82

Shore 55D 2,7-290 5,7-427 15-56 M5-M8 84
Radial Standard

Shore 40D 1,2-115 1,8-146 17-60 M5-M8 84

B B4, 3D 1A, REEFEAINAE < www.zimmer-group.cn 79



PR32 BASICSTOP
AXIAL STANDARD Z 7%

Axial Standard &% / ¥R R2E BasicStop =

80

> = mAE

> 4
> HAWE, &
> HRAEE,hE

> MHIREEEP S Hard
> HIHIBEE RS Medium

Axial

55D

40D
BRKE75%

BKE65%

> RifEEE 0..10 [m/s]
> AVFRREEE 50 ... +90 [°C]
> EHNSRXKAE 15[
> R& LABS Y1k =
> RoHS #rifE 2
» REACH IR 2
> BARERE
71N > REiREA
2457 M REFE SHHIRSE o
EWGEE [mm] [Nm] la]
TPC-M3-A M3 2 1.3 0.4
TPC-M4-A M4 2.5 2.9 1
TPC-M5-A M5 3 4.5 2
TPC-M6-A M6 5 7 4
TPC-M8-A M8 6 17 13
TPC-M12-A M12 10 60 29
TPC-M16-A M16 14 180 94
- i L N e = e
K F—7 BasicStop B P ERANER A B A TR ETTER, X LIRS A AT S IhITI,
Hm e
|
|
,,,,,,,,,, L
e - ‘ - ™ \ T
/ | \
! ‘ \
\\ | //
\\ ‘ //
o\ i VR
I | | L
1 —]
| L
| ]
M
D

www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



> BAREE

> e (%)
BARRIA BAmE  BEH BERZD BAITAKEE  #B4M B8
BT R
Sy G Gz HIg=0  AIE-0 =AM (E18R12)
(Nm] (Nm/h] (Nm] (mml  (mm]  mm) mm) (mm) (a]
TPC-AS11X12H 2 60 3 5 " 12 15 3 M3 2
TPC-AS16X17H 6 180 9 6 16 17 21 4 M4 4
TPC-AS18X21H 10 300 16 9 18 21 26 5 M5 7
TPC-AS19X22H 115 345 21 9 19 22 27 6 M6
TPC-AS26X28H 29 870 46 12 26 28 36 6 M6 15
TPC-AS30X34H 48 1440 87 14 30 34 43 6 M6 22
TPC-AS33X37H 65 1950 112 16 33 37 48 6 M6 28
TPC-AS35X39H 82 2460 130 16 35 39 50 8 M8 41
TPC-AS38X43H 112 3360 165 18 38 43 55 8 M8 53
TPC-AS41X46H 140 4200 173 19 41 46 59 12 M12 77
TPC-AS45X50H 170 5100 223 22 45 50 64 12 M12 86
TPC-AS47X53H 201 6030 334 22 47 53 68 12 M12 100
TPC-AS51X57H 242 7260 302 24 51 57 73 12 M12 117
TPC-AS54X62H 304 9120 361 25 54 62 7 12 M12 131
TPC-AS57X65H 374 11220 468 27 57 65 82 12 M12 152
TPC-AS60X69H 421 12630 524 29 60 69 86 12 M12 174
TPC-AS65X71H 482 14460 559 31 65 71 91 16 M16 258
TPC-AS69X79H 570 17100 831 32 69 79 100 16 M16 312
TPC-AS74X82H 683 20490 921 35 74 82 105 16 M16 352
TPC-AS76X85H 797 23910 1043 36 76 85 109 16 M16 395
TPC-AS80X89H 934 28020 1249 38 80 89 114 16 M16 431
TPC-AS86X97H 1147 34410 1555 40 86 97 123 16 M16 516
TPC-AS101X116H 2014 60420 2951 48 101 116 146 16 M16 803
B
TPC-AS15X14M 2 60 3 7 15 14 19 4 M4 2
TPC-AS19X17M 4 120 6 8 19 17 24 5 M5 6
TPC-AS21X20M 6 180 7 11 21 20 27 6 M6 8
TPC-AS28X26M 11.5 345 15 14 28 26 37 6 M6 13
TPC-AS32X31M 23 690 26 16 32 31 44 6 M6 20
TPC-AS36X35M 30 900 36 19 36 35 48 6 M6 25
TPC-AS38X37M 34 1020 42 19 38 37 51 6 M6 31
TPC-AS41X41M 48 1440 63 21 41 41 55 12 M12 63
TPC-AS45X44M 63 1890 72 23 45 44 60 12 M12 69
TPC-AS49X48M 81 2430 91 25 49 48 64 12 M12 80
TPC-AS52X51M 92 2760 114 27 52 51 69 12 M12 91
TPC-AS55X54M 122 3660 158 29 55 54 73 12 M12 107
TPC-AS59X58M 149 4470 154 31 59 58 78 12 M12 123
TPC-AS62X61M 163 4890 169 32 62 61 83 16 M16 200
TPC-AS66X64M 208 6240 254 34 66 64 87 16 M16 227
TPC-AS69X68M 227 6810 272 35 69 68 92 16 M16 247
TPC-AS75X75M 291 8730 408 38 75 75 101 16 M16 292
TPC-AS79X77M 352 10560 459 40 79 7 1056 16 M16 335
TPC-AS84X82M 419 12570 620 44 84 82 110 16 M16 372
TPC-AS85X84M 475 14250 635 43 85 84 115 16 M16 395
TPC-AS92X90M 580 17400 778 47 92 90 124 16 M16 463
TPC-AS109X107M 902 27060 966 56 109 107 147 16 M16 698

B B4, 3D 1A, REEFEAINAE < www.zimmer-group.cn 81

Axial Standard &% / ¥R BasicStop =



Axial Advanced 27| / Z#1x2% BasicStop =

i RiiRas BASICSTOP

AXIAL ADVANCED %%l

> = mAE

> BAREIRE

71IN]

E48
i

& [mm]

BT II15)

| EWES

TPC-M12-A
TPC-M16-A
TPC-M20-A

> g5t

> HAEE, B

> HREE, hE

> HHIEEE SRS Hard

> HIHIBEE RS Medium

Axial

55D

40D
BRAZE 65%

BKE65%

> hfiiEEE 0..10 [m/s]
> AVFHRRESGE -50 ... +90 [°C]
> EENRKAE 15[°]
> A& LABS ¥R 2
> RoHS #rifE 2
» REACH I =
> REIRHA
BRLY M RFEFE E3:pilEaibis) £
[mm] [Nm] la]
M12 10 60 29
M16 14 180 94
M20 17 300 190

SRR L S RETEWEE.

§—7 BasicStop Z5H04E P23 ANIRI AT 61 S TEMHETEE A, X LRI IR AT S 01 T,

FRIA

82 www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA

FRE2




> BAREE

Axial Advanced 2%l / %3k BasicStop =

> HE (HR)
RAREEIRIL BRAME SEH HED EHH HBAITAKEE  8BHM B8
ELHEIT BIFIRME
=Y =2\ =i HiE=0 g0 PiE-R (BUFE4RAE)
KfE

EMES [Nm] [Nm/h] [Nm] [mm] [mm] [mm] [mm] (mm] la]
TPC-AA79X64M 450 13500 630 62 79 64 89 2 12 M12 177
TPC-AA96X74M 980 29400 1372 75 9 74 114 2 12 M12 241
TPC-AA57X88M 1210 36300 1695 40 57 88 133 1 12 M12 285
TPC-AA68X88H 1640 49200 2295 49 68 88 124 1 12 M12 286
TPC-AA84X100M 1785 53550 2500 59 84 100 149 1 12 M12 515

E TPC-AA53X108H 1900 57000 2660 30 53 108 133 1 12 M12 394
=88 TPC-AA94X85M 1940 58200 2715 74 94 85 127 2 12 M12 325
E TPC-AA98X102H 1970 59100 2760 63 98 102 140 1 16 M16 645
3 TPC-AA120X116M | 3710 111300 5195 97 129 116 187 1 16 M16 1062
=} TPC-AA106X136H 4250 127500 5950 65 106 136 178 1 16 M16 1195
B TPC-AA114X137M | 6350 190500 8890 89 114 137 216 1 16 M16 1129
= TPC-AA224X152M | 7260 217800 10165 * 176 224 152 241 2 20 M20 2370
TPC-AA186X140M | 7310 219300 10230 * 144 186 140 214 2 16 M16 1596
TPC-AA118X146H 8330 249900 11660 * 67 118 146 191 2 16 M16 1535
TPC-AA241X149M | 8860 265800 12400 * 178 241 149 224 2 20 M20 2589
TPC-AA166X168M | 10100 303000 14140 * 124 166 168 260 1 16 M16 2297
TPC-AA252X177M | 12725 381750 17810 * 198 252 177 279 2 20 M20 3161

* BIERIRGIRTE R 2°

B B4, 3D 1A, REEFEAINAE < www.zimmer-group.cn 83



Radial Standard %%l / 459@E R3S BasicStop =

1 Aik2S BASICSTOP
RADIAL STANDARD %%l

84

> = mAE

> BAREIRE

71IN]

> 45

> HXEE,E

> HREE,PE

> HHlaE=EEBS Hard

> HMHIEEEEB S Medium

Radial
55D
40D

BRAE 60 %

BAZE 50 %

EWGEE [mm] (Nm]

TPC-M5-R M5 4.5
TPC-M6-R M6 7
TPC-M8-R M8 17

48
i

SRR L S RETEWEE.

§—7 BasicStop Z5H04E P23 ANIRI AT 61 S TEMHETEE A, X LRI IR AT S 01 T,

B/

www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA

> flifE R A 0..10 [m/s]
> AVFRREEE 50 ... +90 [°C]
> EENSEXKAE 30[°]
> A& LABS Y1/ 2
> RoHS #rifE 2
> REACH #Fft =
> REiHA
BB M A SHAIRSE 58



> BAREE

Radial Standard %% / 49@ER3% BasicStop =

» Radial Standard
oG =15 AR SEH BEW RET SKITAKEE 129M B2
ELEBIT 2UFRIE
B2 B/\af Bz HFE=0  HfE=0 HiE=fx (E11EI242)
PN
E RS [Nm] [Nm/h] [Nm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [l
TPC-RS23X13H 2.7 81 5.7 15 23 30 38 13 5 M5 4
TPC-RS30X19H 6 180 18 19 30 39 50 19 5 M5 11
TPC-RS36X20H 8.7 261 24 23 36 45 58 20 5 M5 16
TPC-RS42X34H 11.7 351 20 32 42 52 68 34 5 M5 25
TPC-RS53X43H 25 750 46 41 53 64 87 43 5 M5 51
TPC-RS56X46H 66.5 1995 98 37 56 68 88 46 6 M6 80
TPC-RS64X46H 815 2445 106 42 64 79 102 46 6 M6 105
TPC-RS69X51H 124 3720 206 46 69 86 109 51 6 M6 146
TPC-RS69X67H 158 4740 261 46 69 86 111 67 8 M8 190
TPC-RS77X82H 228 6840 342 50 77 95 124 82 8 M8 266
TPC-RS84X81H 290 8700 427 56 84 102 133 81 8 M8 319
EMRE
TPC-RS25X13M 1.2 36 1.8 17 25 28 38 13 5 M5 6
TPC-RS32X19M 2.3 69 5.4 21 32 37 50 19 5 M5 13
TPC-RS37X20M 3.5 105 8.1 25 37 42 58 20 5 M5 17
TPC-RS44X35M 5.8 174 8.3 34 44 50 68 35 5 M5 26
:E> TPC-RS55X43M 12 360 17 43 55 63 87 43 5 M5 51
raly| TPC-RS59X46M 23 690 33 40 59 66 88 46 6 M6 77
g TPC-RS67X46M 345 1035 43 46 67 76 102 46 6 M6 104
TPC-RS73X51M 45 1350 74 50 73 83 109 51 6 M6 142
TPC-RS73X67M 68 2040 92 50 73 85 111 67 8 M8 206
TPC-RS83X83M 92 2760 122 57 83 93 124 83 8 M8 297
TPC-RS88X81M 115 3450 146 60 88 100 133 81 8 M8 335

B B4, 3D 1A, REEFEAINAE < www.zimmer-group.cn 85



86 www.zimmer-group.cn » HiE. ElZK. 3D 1REL, LEFNEREA



TubE iR
A

2 0o
Vedscity vi z e

External arrve sorew B [F=

Cyche time 3 50 1N Emargency step O

Wamber of parabel shock ssarsersn |1 =] @

R, B4R, 3D 18, R MEAIRAE <4 www.zimmer-group.cn 87



88 www.zimmer-group.cn » HiE. ElZK. 3D 1REL, LEFNEREA



%4
i

> THEKE

> ARFTESHE

L By
F SMNERIETN N
g BEHIEE g=9.81m/s2 m/s?
h =E m
J HHRE kg-m?
L WHAE LB B O RAIEE m
m BENRIFERIE kg
M SNERfEBh 5B Nm
o FEXE M=
Pees F\EHREEE Nm/h
P FNEHEET/NTHIRES Nm/h
R 2R B BRAT O R AEE RS m
s EER AR m
v, MEE DA IERE m/s
2 FRCEYHA R DA R R E m/s
Va ZhER FYIARIREERE m/s
w, T ERNAE Nm
w, ERHMNIAIE RN RE Nm
W FNPIZNEREERE Nm
w FNEAHRTNPIZNEES Nm
z /R HIEEL 1/h
a RERE °
B e ’
@, AR DA SRR 1/s
o, PRSI YMAE DI AR B R E 1/s
w, ErhER EYHARIREE R 1/s

> BFHAR
R AR
REEE e EMEET: w,= %.m o2

HeREET) Wl_% J u)ﬁz%-m (oa ’;;)
BIMHENER 2it: W, =W+ W,

EANE RS W=w_:n= (W, +W,):n
SIHHER Bit: P=W,_ 2z

B P=P n=(W, z)n=wz
SR “KiEn: o FFE LA

ey o= arcsin g

> RIBETEANERERERITE Wi.w2 fl vARLEHEE R ARG,

BUE. B4R, 3D R, REMEAIRAE < www.zimmer-group.cn 89



%4
o

1 R
L1. B BE

1
W1=§-m~v02+m-g-h

sz m-g-s

va= u?+2-g-h

L2 E R EREHNERT A TERYE

Wy==-m-v

Wy=m-g-s-F-s

Vg=1

90 www.zimmer-group.cn » #iE. B4R, 3D 1A, Z2EEF{E AR



> HEER: e

R1.BHZEHE
a) K fif =AY

- 1 1
Vg Wy==-J-w’+m-g-h=--m-v?+m-g-h
o .._\ e 2 2

\ \'A'w.- W2= 0

R
QlLu Va= \/(wo‘L)2+2'g'h'§=\/voz+2'g'h-z

R1.BHiE&
b) EHER

1 1
W1= E']'w02+m’g‘h = E.m.voz +m.g.h

Wo,=m-g-s

R R
va= V(0o-L)2+2-g-h ~f=\/v02+2~g-h-z

R2.7E R fEAFEI N EERAT @ TER Y
a) K =R

\ | vA=u)1-R=v1-R;
I B L
T

R2.7E R{EAHE I N EERA TR TESRNYE
b) & E it &/

EiE. B4R, 3D 1R A, L FEMAYE < www.zimmer-group.cn 91



%A
it

92

> AN &
L3.EEHNNERAT A TEERYE

L4. EENERTE LSV

www.zimmer-group.cn » #iE. B4R, 3D 1A, Z2EEF{E AR



> EHIER: TeH

R3.EEHNEERAT @ TEDRYIE
a) K fif =AY

R3.EEHNEFERAT @ TENRYIE

b) & E it &/
gj,
A D
i l o

i

R4.FEEB N EERAT @ LESR VI
a) K =R

R4.ZEETN N EER T E EENNYIE
b) & E it &/

#0ifz. EI4R. 3D 18 AY, ZRAME AR

<« www.zimmer-group.cn

93



%4
o

94

> SAEIER: it
L5. X E s N ER T KFERRI I

Wy= = -m-v,?
W,= 0

Vg=1

L6. LR REREE N ER T KESTHHIME

L7. EERENER T KEESHRIME

W, L
=—-m-v
175 1
W,=F-s

Vg=1

L8. & mE _EiE &

www.zimmer-group.cn » #iE. B4R, 3D 1A, Z2EEF{E AR

1
W1=E-m-v02+m~g‘h

W,=sinf-m-g-s

Vp= \/v02+2-g~h



> ISR TeF
R5.fEEE N N (EA T K FZ TR

r i\_‘___
1
e
v,

R6.FEFLRRENEEN N EER T KEENME

HE¥s Hi 1 SRR

> AT EMHE, RIRIEF SR E SE AR BIERDATZ& 7T B T H0E, BRSNS L iEniER. Eitt, i
HERER T2 N AR A ERVNRER T, X EL AT F B Ba RIS R,
FIN AMRIRERRARA, M AIURIRBREE S TEL, MM AL ESHHTIHE ERAREMSEOAES, A2, 1
FARESE DI, 7 EF A S Et Biefe B, SN L F RIS Bt T E.

¥4, [EI4K. 3D 1AL, L EFFEANAE < www.zimmer-group.cn

95




BAEE -
Tl BB AR ZIMMER

Oroup
EFRS PRI S
n ASEL i {fFESH
BRA FLFHRFE
s [ &+ O
=]
HERE
~ fpez
ZHA N
i
=R At
& TREAE () =
FIRERY/ PR R R AR R
[ ] =t (100% ) > LB (PowerStop) [ ] nezest > 45194852 (BasicStop)
RRFH SD = s
N
R EAIER g s S HZ/884
i (1= #es g 2/
BRI KE/BE mm B/ mm o RE mm
785 R el C BB c Eh bar
[me [ |55 [] e [] »mman it
172 L4 IS AR B L [1g [=
TRtk ak=4 TR R
BT [ | waEm > TEIREH PIRE/NE BT 2
[] = > TR e
) [[] 4 > fEmh N B A °
[ ] nes > fEmNKE Nm
SRR mm ?%Ej]iﬁ% mm
B [] 4t > =N m/s N m/s
[] west > 0 1/s EFN 1/s
FE/EGE D LR > 2/)\ kg 2x kg
[ nest > /0 kg m? N kg m?
H'ﬁﬂ = BF B *i
REEEED P o ERR R
Tk g asm
ik [ ®iwsk [] Wmuss |:| BB i Sk [] msemes
o [] mmszes (] mempessai [Imuss ] emes
[ ] remaizies [ ] mremmsse =T
R T B ER
[[] mraz YMIEVF AT (140 RoHS, LABS, EC/CE. Bk, E 4 %)

E fih Geh, 43 ph sk, A2, R~ 0842 AY, FIj4228)
96 www.zimmer-group.cn » HiE. ElZK. 3D 1REY, RLEFNER A



HETRR
i

Tie¥s

%M

Ties

L1.EEEE R1.HHEE R1.EHEF L5.ELEHNEATREEHME REEXLEDNEERTRFER
a) K PREiER b) B R R B
v '_L,/:? 1 ey
.r|| nl g . Vo,
! i | < o
AmE @ T e = | e
l |
L2 ER{EREHNERATETERD R2.ZEREABENEEATETE R2.EREAFEDNEEATETE L6.FERRREMEHNIERATKE Re6.FERRREMENEERAT K
:bEL: eI I BRI TERBYIE
a) 7K IRl A b) I B fif R
7| L
ﬂl 1 i, q..' s
- v 3 = voud g, V.,
| i @ . | l R _'.___.
, i
L3.FEERNEA T B TR R3.ESTINECATHETEIINYGE RIEEHNECATETEDNYE L7 FEERE S NEA T KEEE R7.FEEREHNNEEATKFE
a) K PREER b) E E R & eI
- v -
. ,L/fﬂ .. L Vo,
5] o ] | o 1 . W, v o, ] f
w |
L4 FEERN DA T B LBRIEYI& R4.ZEENNEEATELEDNOYE RAEENNEERTE LEDNYGE L8. B E LRE G
a) K PREER b) F E i R
: v
i 9 . ) ' ! Z S
¢ . o, o . n} K ;
: \&.ﬁ e ]

-

iR, B4R, 30 A, ZREMFEAIRAE < www.zimmer-group.cn 97



A
RIS

n > 9T 1: LB hSREEy

n NMEFRRREBE, HEERANT n EHI2RRI n FRESRKEE.
> CERCREE n AR EES N AENE N NREIEE!
> B2 NEARAG]:
BUREZ = 2 x B ERig
BEARERN = ZraERN
BHEERKE = 2 x BrhRaeERIE
BEEEEFIYNECE n MRS
> FAIUSRER—IMEPISRAITILER
ERTRABRRNERARFESHNEPRNEEABRNESHE
R
> L2 DRz AG:
ZREEERI = SREEMU/2

> B 3: ALt

a) Liz AR {_-gﬁj]tt B L,
B

> AT EIRAOS B 54T 1
> FPERIIMTRIRAISECIER A

RIETIIMBRESH

L1> L2 (i<1) L1<L2 (i>1) 2
b) feht i>1 ERRUBEEETL BELEBEE  RSHEET = vy -
ZOBERTOROR pmmmer memmer s

ekt i

ZmRERTIENGE BAMERTYER  BXERTYMAN - .
ibalizzld fERA fERA o

HRE/REEIRI BF LEES w

98 www.zimmer-group.cn » #iE E4K. 3D 1B ZeEEF0MHE AR



> 187 2: LB HEER

n DMEHPERFFERRS, ABEAIET n FERN TR n fFREERIE.
> FAiENE N NS EREES, B AiEEE!
> B2 NEHER A
BRIE = g
BEAERERN = 2x BHERIERN
BEEERKE = 2 x BrhRaEERKE
B EEEETFIINECE n MRS
> AIUSRERA—IEPSRHAITEER:
ERRRABRENERRHESHETRNEERRNESHE
HER
> L2 MRz ALl
ZRARAEEIRL = TREEIRIY 2

> RN 4: Rk aohisiRp iz

a) FIAER-SRSE
S
F —
\)

b) FIRALFFE RN E

S
=
W e—

i’/w1

A

> MAER-AFDEC () FAIHEEIRE (b) Rier B ok L&

iiijjo

> ER-AHRSERFIAT Zimmer KEFERIGR AR GUHAIEIHE BT,

B B4, 3D 1A, REEFEAINAE < www.zimmer-group.cn

99




A
RIS

n > HBIR 5: SIEEARIE S

> —MNEHERBRN I BHITE A,
S > BT REEREERE RN A TYERZE AR,

> B 7: MEXGEE R A IR AR AR R i

> WHERE (R EH)RE:

mq-v1i-My- U

v =
2 mi+m;

1ES:mAE6
A= e Voadeeys)
> T EREN P SREE N AENAEPRIRESE:

EEhHERRMLEW2=F-s
> ETITEENEE T EMERE:

7% U1+ Uy

> 1R7R 9: REOERE

BARE R LRV PR REBOER:

> REERUBRATRIEETT:
BUNEHRRRAEE H T Iaa!T, BRI ARV ER U TR ARE 2R
BThim, BT HEERNERS, BRAE BN ST IRET.

> REEERKRSHERELL:
BUNEHSRRBIBITHET RO E B ARG SR A EHERE
Tiif, AR R IR T A IREEEE.

B &AM 7T AT URIER S TR A AR RS R £, BTN

G TRRIZME E XALIR(E.,

100 www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



> 127 6: fiettisahit Lz

> RSN TR N R A B R TR,
> ETEZAMRAR, (NE—NE AR NN LI B TE R,

> &R 8: M NAR— 77 MG AIRR R84 fit

> HHEREN (RS BEE:

my-vi+my- vy
mi+m;

> It EHERE SR ES NP RO IR PHIEEE:

Vp=

V2<V1 1 my-my
2 mp+tmy

R NERRMLEW2=F.s
> BT EANEE T EREERE:

VA= V- Uy

> XA DOEE — MBS EREEE LSRRI E M
EERMNE, TERARANMEE, LA EE ZMIEEEISK R
%,

B, B4, 3D 1A, REEFEAE <« www.zimmer-group.cn 101



102 www.zimmer-group.cn » HiE. ElZK. 3D 1REL, LEFNEREA



REXAEREAR

BURE. 4K, 3D 8, REMEFAIRE < www.zimmer-group.cn 103




ZIMMER GMBH DAEMPFUNGSSYSTEME
®E ZIMMER SHEET

Zimmer GmbH Daempfungssysteme——ES B TR T2
Zimmer GmbH Daempfungssysteme B 1999 & F MR F RNEFFKRE K ERANERRUREH RS,

ANy - =-=\"
T e—

X G E A AR T — TR0
SERE PRI ETERURENBEES|
HENRG

P MR

Zimmer GmbH Daempfungssysteme {E4
WL A BRI TF 2004 4F, RIE Zimmer &
BT B—RKAME W REIEEHAR LS

—REBMARE X Tl & gRdus, £

R TESMENEMEZE, &BIMEAK

XA TR ER N, RIRE TE—

AT RE RSB E P X
BRI,

104 www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA

EEA M

IS, Zimmer GmbH Daempfungssysteme
HARR TREZITE, RERRLK Y
REMANE-mE . AAr-miEs,
NEANEFRENERBIMES, XL4
FIgETE EHBRNRE R FFIERN.
AR ma) R BETE BEHt
BEMAERS. BITAEEE T
HERIENEE, XBEFT HZAE
ER, HREinE B EE.



ERERMZD

5 Zimmer ERAMIHEHM QB —#, X F
Daempfungssysteme GmbH RixZ& 2
EZOE R BAA LI TREEER
BEFEREEHFERCTSSEREH
FRIRAEE PR, 5 ER, =@ E it
HEEM. B8, Tie T EXEME R T
A= 29N BA TR TR KA A
HREBERAG. XEKE, REXNEIIN
FRB = &i#1T 100% BFIRTFIhEERE 2
B, e EHEMN A B £ IRNE . bR
ZINEENEARITRRERNHEH T
W HEEM HER TEEITEMIIR
&, A E & FRIEK,

w |
.‘;."““;I-“.“&l“ﬂﬂﬂ-!-z _

B ERERE R BRI T B FENE

¥R, 4K, 3D 1EAY, ZSFEMAIRE < www.zimmer-group.cn 105



FHERE AR
ZHTm

BATRBNME R 1 22 o 38 A0 L A A A SR BUARHAEE
BMNOTFZ UABREISERRPREETR, A TAERF.

ZrhiE FFERhZR

FESEREARETIRNBRETE
A E SRR R, T REES R

T,

106

L] F R 2T,

> FEERENIRIGEME

AT SEREPRIRHEANEL
TEEAAEE, H XN ERAFRES, FHE

-0.04

ATTRES
UAF 5N B AR ATTHES.

ZEBATRAERTERRIKFE
shE (BlanifE £ 8, SRR AT
A).

(D MER 1: KIBHIEAMER
MER 2: FE R/ R
FRER 3: BN ER ) By 8]
FER 4: B3IER

1712 [m] -0.05

B i8] [s]

www.zimmer-group.cn » HiE. ElZK. 3D 1REL, LEFNEREA

f L
0.00 0.20 0.40 0.60 0.80 1.00 1.20 1.40 1.60 1.80 2.00



ISR P ER
= MEREF i

ZEDR, REEHF —ERE Zimmer KA RASH— M ERERES.
BIMNNRGEHBRRERENTEERNAFEN.

ZndE
MR R R I IRR S R 2T R T
SRR FSIMER, PR EE.

> REGEMIBIFELE Lt
BRI RS

BXERN 1

1/2

BMERA 0

0o /4 1/2 34 1
2 [mm]

FFERhLR

WA ERRLRAZE NG, FHERZ& D
AEMRHEREL. (B LM REREZLE S
RUIFE R,

> REEAIRGEME EELY
BT TR RE AN

BXERN 1

1/2

BMERA 0

©
o 14 12 3/4 A
32 [mm]

fAFTRES
B A B AR ATTRE S,

B ATRTERTE2RA05 72
T ER DK/ NBUR T AEREREL, BINE L
T, BT 50 mm/s BEEHTIE (IR
EEFEXR, MAINEEMERE),

> REEAIRGMEL S B

TR LAIE N
RXERA 1
1/2
RIMERA 0
0 1/4 1/2  3/4 1
2 [mm]

¥R, EI4E. 3D 1E8Y A EAAE < www.zimmer-group.cn 107



iRHA
LLE ]
M=EiE

@S
= 4R S 7 A IR (B AL mm) ST ER (AL mm) IR — N F S AN,

» f5:“Calmo”

- A 042 10 006
iTHRS | | |

. A042-10-006
100" PR 2 HE FS
KR — AN ZSEEEERE SR (Ain (HIZ 42 mm, SNSE R 10mm, =S EIE 006),
> FTmmdH:
A: Air(ZES ERE H2)
B: ¥R
D: HE
E: B#nEs|
F: ik
s: g8
TEEN
HTHRRR L XA AT FEF S BN T RIERE /LS KAME LB b, I7E5R 1R
=i ERERIN L RNE, XX A SRR IR,

LI

108 www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



PR HAEAER

= ot 5e

BB
B 4&
Galante 112
Robusto 112
EPEEEENNNS  Ficcolo 113
Calmo 113
Bajo 114
Placido 114
BIEAH
Galante 116
Robusto 116
 —— Settantino 117
) Centino 117
Quieto 118
Silento 118
Adagio 118
ANE Y
I— Bellino 122
—E  coeo 122
Massimo 123
Estremo 124
o A&
w Bellino 126
Volpino 126
E ERATENEABNEREABRNRES
Piano 127
EYY
H B4
Retro 2 130
ol S — Retro 4 130
Retro 4 Fluido 132
Silento Universale 134
IR
Retro 2 136
Retro 4 136
Retro 4 Fluido 138
ﬁ Silento Universale 140
Silento Doppio 142
Silento Chiuso 145
Silento Forte 148
Silento Centrato 150
Set Chiusura 151
EREHIBRAE
B+ 152
hoemmmmae ATIEA 153
B 1E A 153
Hith A 153
109

HUE. B4R, 3D 158, R MEAIRAE <4 www.zimmer-group.cn



B - R 4T
X 5

B - R ) BEXE u

110

> E X EB

> EX RS

> EHXESHMIRR

Zimmer SEE N T P IRHE A E TERITELE TR,
BAMRERI RN o] UE M E A REERHTT &89
BFRREH.

Zimmer SR AT ERIMEX R FRUFEXSHRED
ZIHER,

|

>

www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA

ERET
Zimmer EFNMNZ BMEPRTENER, BREEN
THEREZEH RS

EHNNARG D, FRERB RGP0, ETEESERE
EREEILI R

Zimmer EREEZRL, T NEPRRIRNARHTES
EHIRGTR T,



BB

LFHES

> =i e

THEEAR

ZIMMER £ B & — R M X H &8
4 PR R S B T 4 ST b i
BOHIE R

BINEERAETHINSEURE
FREREPSRMMEE PRSI
ZENFERW,

HA1= AN, A A9 EER
REBSERL. FLIEF = mAYE 1R R
Zimmer EEH BT & F0HIE,

BEAWRIHAI TR FRRIER R
THIHFEEA,

an 3 -
EEhE

FFaiRENTEYRE ZIMMER £
B i Tz b im .

BATEIHIT 100% IHRRFTE

miTRE RS REITE.

ETHRENFITFREES], H1K
2N vl

BINEF B EES TETIF
BKE, IRBA R EFEMNRE
RAERE T ELRIE A,

B, A TRT AR AR 7 MBI IR EE M RERT
SEA%GW.

BILEFET

ZIMMER SERFR#Z LNz —ShiE
REAIZHARME, LH2:
HE. B ETHNEINEPZE

PREE L Z ARG, BATIERENL
SRR T &2 R A T H.,

BN mARARATZ, 7 BETE
.

IR, EI4E. 3D 1E8Y A EARAE < www.zimmer-group.cn 111



FE4& i
SEEp

HEES B ) BHEXA u

112

> Fmits
> HEPH
L e B LR A 1T ATUE A A S R AA A
> Zimmer EHRMBEFRTENER, LUTLHSK
EATET RIARR AT ERIER IR,
> BITATHEZANENEPREEHER ZHNE
BARLEFITR. BB E R RERIEE R E0T]
R, EIE AT AR IR M 2 M B0F A = S A &
TE HllBVRR AT =,
> F‘E—iﬁmﬁéﬁ—%ﬁlr" ZIATE
XL B A B R P2 BRI L L.
RUE: Galante
> R+ > ST
BiRERINTERE HEKE EEMNKE NN
’ 8.0 80 45 ERIE
_ TETIE
> BAREE
712 RAERN
[mm] [N]
F035-08-002 |35 1142
F035-08-007 |35 9+2
F035-08-014 |35 4.5+1
F035-08-016 |35 25+5
F035-08-018 |35 14,5425
il E=H Robusto
> R+t > IS
BiRERINEEE IERE EEMNKE NN
(] (mm] mm] TRARLEH
8.0 92.1 63.5 2SR
Ktz
> HAREE
112 k2K / G =RA{ERD NERE
TS [mm] IN] [mm/s]
F050-08-024 |50 Tk 945 12
F050-08-031 50 Tk 103 12
F050-08-208 50 o 1543 12
F050-08-022 |50 sk 1845 12
F050-08-012 |50 Tk 1845 12
F050-08-026 |50 Tk 2545 12
F050-08-023 50 ik 2745 12
F050-08-013 |50 Tk 2745 12
F050-08-209 |50 g 28+4 12
F050-08-210 |50 Fiiregrd 38+8 12

www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



AYE: Robusto

> R+ > RIS
BiREINERRE IEKE EETER EEKE kb
. _— g g AR
7.9 88 1.8 80.5 LM A
i Ktz
> BAREE
1112 ISk / SR =RAERN ERE EERE
EMES [mm] [N] [mm/s]
F054-08-008 40 BkAzumsk 1345 50 =
F054-08-002 40 Tk 1345 50 5
#I=: Piccolo
> R+ > FERISE
AiRERINEERE AEKE iy
[mm] [mm] 2 /EF
9.2 68 NG
8 M A
e
> BAREE
112 kR / EE B =i NERERE EEMMH
EWRS [mm] [kal
| A035-09-019 |35  SAlk 15 2 a By
R=: Calmo
> R+ > R
/EE})EE‘EQ#EETI §%2§;¢I
[mm]
10.4 Efzs
L fEAEE
|
> BAREE
782 =ERE InSkIR / G FHITNYIA TR EAHE
[mm]  [mm] [kal
A042-10-006 42 69.6 Efimk 20 = Tz (5353)
A042-10-012 42 80.4 Tomd sk 20 =
A042-10-014 | 42 69.6 st sk 20 = Tz (B253)
A042-10-016 |42 80.4 fi 1 i Sk 20 =
A042-10-020 42 80.4 gtk im sk 20 = WML TR A

HIE. B4, 3D 1E8Y A EMARAE < www.zimmer-group.cn

HBE / S [/ PR u

113



LA
BFIEE A

EERN  B ) REXE u

114

B S Bajo

> R+ > RIS
BiRERINTERE NEKE pe g
[mm] [mm] I_‘:—ﬁ/q:
10.4 78.1 ﬁ$
L B
=R
-
> BAREE
1118 ImskER / EE FEHIshR =iz EAth4HIE
EZTEE () [ka]
A048-10-000 |48 TRk 25 2
A048-10-006 |48 Bk Sk 25 2 FEERTEER
A048-10-008 |48 L EZER 90° 25 g
A048-10-009 |48 HaEum Sk 25 =
A048-10-010 |48 ToEk 25 =
RIS Placido
> R+ > FRRIE
HiRERINEEE IFRE .
' [mm] [mm] FTRES
10.4 95.5 T4
ll =fEAEw
.ﬁ.l
> HAREE
118 ImkE / EE FEHlshimis =tz TEEM R
[mm] [ka]
A050-10-012 |50 Bz um Sk 25 =2 zzh
A050-10-002 |50 Sk 25 = Bl
A050-10-022 |50 Bk Az Sk 25 = M

www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



THE

KNOW-
HOW
FACTORY




BIIEA
FEARERRIE AR

RIVER B ) REXE u

116

> it s

#I=: Galante

> SBIEAE
BIIREEDET R R ERE DMK ETIE
8 R R R Y,

> Zimmer SER$ XX —FEHERAITHIZF KIBH & TH
11955

> HARGEE Pt EEESER G PIEEE M, 7
MEEERERFBIRSIRSH.

> HHE - EMERE - T
EETRILIBINE P BAENERTE 1ETRIE
HER

I > R+ > RS
BiRERINEEE IERE EETKE NN
(] (mm] mm] TRAKLEH
I ‘ 8.0 80 45 5y il pes o
| SEE
> BREE
1112 =AERN
EZTEE () [N]
F035-08-002 |35 1142
F035-08-007 |35 942
F035-08-014 |35 4.5+1
F035-08-016 |35 2545
F035-08-018 |35 14,5425
#JS: Robusto
> R+ > ~RINE
HiRERINEEE HEKE EEMNKE NN
(] (rmm] (mm] TRARLEH
8.0 92.1 63.5 2SR
KPiz
> BAREE
112 S N =AERT OEERE
EZTE () N] [mm/s]
F050-08-024 |50 Tk 9+5 12
F050-08-031 50 Tk 1043 12
F050-08-208 |50 mes 1543 12
F050-08-022 50 Ll S 1845 12
F050-08-012 |50 Tk 1845 12
F050-08-026 50 Tk 2545 12
F050-08-023 50 Uk 2745 12
F050-08-013 |50 oAk 2745 12
F050-08-209 |50 o 28+4 12
F050-08-210 50 e 3848 12

www.zimmer-group.cn » #iE E4K. 3D 1B ZeEEF0MHE AR



AYE: Robusto

SBITE S ) PR u

> R+ > ERISE
AIRERINEER IEKE EETER EEKE kb
] e o o AL H
7.9 88 1.8 80.5 ZE S
) Ktz
> EAREE
1712 unskFAR / R =XERAN ERE EEMEE
EWRS [mm] [N] [mmy/s]
F054-08-008 40 Ekfzumsk 135 50 5
F054-08-002 |40 Tk 1345 50 B
RIS Settantino
> R
HIRERINEER HINERE EETER EEKE
[mm] [mm] [mm] [mm]
7.9 118.2 2.3 109.4
L
-
> BAREE
1712 =AERN ERE HFHIEhIE
EWRS [mm] [N] [mmy/s] [kg]
F070-08-202 |70 27+4 50 30
F070-08-203 |70 3745 50 50
F070-08-204 |70 4745 50 70
RIS Centino

> R+

BiResINTERE AR EEMTERE TEEMKE

[mm] [mm] [mm] [mm]

‘j
J 7.9 152.2 2.3 143.4
g

EM%S
F100-08-203

F100-08-204
F100-08-205

> BAREE
1712 =AM
[mm] (N]
100 20%4
100 3045
100 4045

OB ERE
[mm/s]
50

50

50

(ST EIEY2S
tkal

30

50

70

HIE. B4, 3D 1E8Y A EMARAE < www.zimmer-group.cn

17



BIIEA

FEARERRIE AR

RIE: Quieto

A070-15-001
A070-15-003

[mm]

RIVER B ) REXE u

#IE: Silento

A110-15-004
A110-15-005
A110-15-006

R-E: Adagio

|

TS
A110-15-010
A110-15-028

> R > R
RIRESINEER INERE =S 4Eh
(mm] mm] = VR
155 118.7 50

XA

> BAREIE

1712 IR / EE EHIEhHE =7
[kg]

70 IRk 60 b=

70 BRkzimsk 60 =

> R+t > FEaiSE
RAiRERINTERE IERE NN
] - T5E4
155 164 fFATE

=kae
> BAREIE
1712 IR / EE FEFIEhHE =12
[mm] [kal
110 Bees 15 2
110 e 35 =
110 mes 50 =

> R > R
HIRESINTER INTAREE ==
[mm] [mm] =
16 147.1 FE4E

=R

> BAREIE
1712 kR EE EFIshHE =2 HAAFAE
[mm] [kal
110 ﬁé%% 80 IZ:I: §{$$ﬂ},@

110 (B&5E 80 = ==L

118 www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



FACTORY

BiE. B4, 3D 1A, REEFFERAIRAE <« www.zimmer-group.cn 119



= 1=

Ga=rAl

> it s

> EITREENER
&I AERERRTREEMERE R HTE".

> i Zimmer SRRV T &I EPRURIEZ P28 1E
ERTEZIZINKAIHIL,

> HANENEPSRRER ARETESEREAE
EMEANME SR KR,

> HA ARG E hes 2 TR B & MR ERE
AR - AV SRR M e 2 L RCRYR A2
%%

> /N5 - 383 - ERNMA - REZE
B TR T & EARITRIAE $ES.

EIER B4 ) BEXA u

£ 12 20 mm £
€ €
@© %
Rt ot | 2 < Rt os g By
?8 [ A:TL 9.9 [ ﬁi
mm § ‘ .9 mm
,,,,,, 44 5 44 T
29.5 mm 10 mm 44.4 mm 20,5 mm
#REE 15 mm 12 30 mm
R~ 02 i

, Rfos g

—-‘ L—¢2.3mm

__}'—¢28mm

67 mm 30 mm

> AR

""" 3 Zimmer S IR HA R R~ AME AR IR E HES.

> TR GESTEAE EETKENSKEABGFE
=R

> RIEZE R E M RTHIE.

L—¢23mm

— b= 823mm

42 mm © 20,9 mm

BEFARRPS I~ REUER, 55 F www.zimmer-group.cn

120 www.zimmer-group.cn » #iE E4K. 3D 1B ZeEEF0MHE AR



> RIBEEANERE

> FIRSRIER N
AL R PR B M A/ NIRRT,
> RIEFZEPLEITHINEZE,

> F=RISE
TARZE
EFEE
UN
e
MR
RIEN A

EM S

F010-08-002
F010-08-003
F010-08-005
F010-08-006
F010-08-007
F015-10-024
F015-10-040
F015-10-039
F015-10-016
F015-10-019
F015-10-020
F015-10-025
F015-10-018
F015-10-026
F015-10-027
F015-10-028
F015-10-030
F015-10-031
F020-10-002
F020-10-003
F020-10-008
F020-10-009
F020-10-010
F020-10-011
F020-10-012
F030-10-001

> RAERAA BA:N
0 50 100 150 200 250 300 350

HIE. B4, 3D 1E8Y A EMARAE < www.zimmer-group.cn

121

=B B ) PR u



=114

Ga=rAl

EIER B4 ) BEXA u

122

£IS: Bellino

> R=F
[l BIRESINERRT NEKE EENER EEMNKE
[mm] [mm] [mm] [mm]
8.0 29.5 1.8 10.5
> HAREE > REEMIBNMEL EESLY
T2 =AERT MERE BRTENSEAT
EZTE () N] (mm/s] wxnn o
F010-08-002 |10 210+40 50
F010-08-003 |10 942 9
F010-08-005 |10 100£30 50 v
F010-08-006 |10 160+30 50
F010-08-007 |10 165+30 50 aomn ol
o 1/4 1/2 3/4 1
FREE [mm]
A S: Giganto
> R=F
BIRESINEERT INERE EEMFER
[mm] [mm] [mm]
9.9 42 23
L
—
> BAREE > REEAI[IFERLE EESE
712 EENKE =AERS ERE BRSO
EZZEE 1 imm) IN] [mm/s] BxRn -
F015-10-024 |15 15.5 40+30 50
F015-10-040 |15 15.5 85+30 50
F015-10-039 |15 15.5 135450 50 ha
F015-10-016 |15 15.5 85+20 5
F015-10-019 |15 15.5 185+35 50 IV
F015-10-020 |15 15.5 27050 50 Qs V2 A
F015-10-025 |15 20.9 40+30 50
F015-10-018 |15 20.5 135+35 50
F015-10-026 |15 20.9 150450 50
F015-10-027 |15 20.9 200+50 50
F015-10-028 |15 20.9 30050 50

www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



A8 Giganto

F015-10-030
F015-10-031

A2 Massimo

1
IL

EMES

F020-10-002

A2 - Massimo

EMW GRS

F020-10-003 20

> R
AiRERINTERE HERE EETER TEEMNKE
[mm] [mm] [mm] [mm]
9.9 42 2.3 15.5
> EAREE > RIS Sk
1712 =AIERAN WEEE BT )
[mm] [N] [mm/s] BXERD 1
15 245150 50
15 340+40 50 .
MR 04
o 14 12 3/4 1
8 mm)
> R~
BiRERINTER NEEKE EETER EEMNKE
[mm] [mm] [mm] [mm]
9.9 44.4 2.3 20.5
> EAREE > FEEBI[IFERLE EESYE
1712 =ATERN OERE B TENE )
[mm] [N] [mm/s] BAERA 1
20 300+50 50
1/2
MRS 0 et —
0 1/4 1/2 3/4 1
R [mm]
> R+
BIREINERERE SEEKE EEMNER EEMKE
[mm] [mm] [mm] [mm]
9.9 44.4 2.3 20.5
> EAREE > AR AIRISERL S
1712 BAIERN WERE BT
[mm] [N] [mmy/s] BXEAN 1
300+50 50
1/2
BRS04
0 1/4 1/2 3/4 1
2 (mm)

B B4, 3D 1A, REEFEAINAE < www.zimmer-group.cn

=B B ) PR u

123



=114

Ga=rAl

EIER B4 ) BEXA u

124

RIS Massimo

> R+
BiRERINTERE WERE EETER EEKE
[mm] [mm] [mm] [mm]
9.9 44.4 2.3 20.5
~
> BAREE > RAEAIRIGIELE s BRI
1742 =RAERN ERE BRI
EM4HS [mm] [N] [mm/s] BAKRS 1
F020-10-008 20 35+10 10
F020-10-009 20 70+15 10
F020-10-010 |20 93£20 10 v
F020-10-011 20 140+35 10
F020-10-012 |20 21030 10 anin o
;& [m1"/‘]4 12 3/4 1
R E: Estremo
> R+
BifRERINTERE NEKE EETHERR EEKE
[mm] [mm] [mm] [mm]
9.9 67.0 2.3 30.5
L
- w _I !
> BRI > REEAI[IFERLE EESE
T2 = XIERAAN T EE BRBTRNE B
ElES [mm] [N] [mm/s] BXMERN 14
30 15050 50
1/2
BMERN 0.¢

o 14 12 34 A
T [mm]

www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



VIR EA IR e

=
-

THE

KNOW-
HOW
FACTORY

IR, B4R, 3D 1E8Y A EARAE < www.zimmer-group.cn 125



BURER /B4 ) BEXA u

L 2

REMMREERSEREN

126

> it s

#UIE: Bellino

> BTIEHER
Zimmer EFIRTATIE S IEREE P2 — T 5 T
SERRIBEERRIR A =,

> “VOLPINO’BYF P AItRIEL R R B 348 T M
HIAZE, M EFER AT E B R LGS (FESE R TG, 7]
RIE IR E S EEEH ),

> “BELLINO’HYR BB ZREMZERE] (R /RSB =
18,

> I - RE - BRAE

s THRE S *F“VOLPINO’FI“BELLINO’BZ &, A
FERETHNNE.

“ > R > RIS
BifRERINTERE HEKE EEMFER EEMNKE NN
SE{RY
[mm] [mm] [mm] [mm] RIEZE
8.0 29.5 1.8 10.5 e/
BRRIEH
> HARHE
712 =AERN NERE
EZTH N [mm/s]
F010-08-002 |10 210440 50
F010-08-003 |10 9+2 9
F010-08-005 |10 100+30 50
F010-08-006 |10 160+30 50
F010-08-007 10 16530 50
£ Volpino
> R+ > FEaiSE
SNERE NN
; 4
| [imm RIKLEF
49.7 EIES
L N,
SE3
BRI
e
> HAREE
712 BRI R]EEE BMERE ZEHEHE
[mm] [mm]
B015-10-004 |15 = 26 RAL 7039 (R E)
B015-10-007 15 = 26 RAL 7035 (X ta)
B015-10-003 |15 2 35 RAL 7039 (R E)
B015-10-006 |15 2 35 RAL 7035 (X&)

www.zimmer-group.cn » #iE E4K. 3D 1B ZeEEF0MHE AR



ERTEINEANENEANBEREHNH
MR A

> Rt R

> ATIMEIIEAZE
AIATE Zimmer ERFRI=mAS PR EER TS0
E USRI R A X,

> PIANO F0 PIANINO #5548 s esa0ax It in K 7] LU {R &
NBRFLZERHIR AR,

> AR R ERE N B E IR e s S EILEZ AT 28
YEREMEN, 2228 0] DB NIt E B S 20 s hFLIE &

IRIRM LI TEAER L,
> EHEE- A - ARRFH
XERRITE T/ & 1B EHRR P A,
RS Piano
> R+ > FRISE
BIRERINEER INTRE e L
[mm] [mm] :l:_\,éﬁ/q:'
9.7 56 S Sk
L BTl
ARt 250
= EERLRIEIA5e S
> BAREE
718 kIR /& (SllEYIES =iz Efth4FIE
ElgHEE [mm] [kg]
195 HEHEHKIOSELE 6 & B RHE

BofF ST
-

» DO000-00-011
2 FAF 327 Piano, RAL 7035 (X&)

¥4, [E4K. 3D &AL, L EFFEAA < www.zimmer-group.cn 127

ERTEEABNATEHBNBCEES / Bl / YXE u



RESEP EGRNRFRITR
MMER T m

RGESEPERNBRAR / BEXA u

> =mi BrhRA T

TREAR

ZIMMER £ B —RERMEXHA &
FMNEFEFBRARNOEST
& S E TSt A s Bl .

ARG NMNEFEEA T R BIFRERRIRTT
R, EARtEEEMERRTTER.

BRIMNMFEZFTBEEA
ABPHEFEFBRITE,

ETHRMNESEHRFPRAENAREZ
%, BATAT L B frBRffit A B IR AE
W\, FREEFEFIBRITE.

n 3 -
REE

ZIMMER EEI A REFREREKFE
- BEHE.

BAIRERR R E B REMER
TERINNAGNE P EHBRTE.

SitRE, R TERFENE. 4
RER RIS EMEEAVERERTE,

MEBIEFLERRE, 2B 5+
BT ITRERR.

FrE P miH BN ERIZE K (DIN
ISO 9001:DIN ISO 14001, DIN ISO
50001),

www.zimmer-group.cn » HiE. ElZK. 3D 1REL, LEFNEREA

BLESEN

RGME P E Gl #F R 7T RE TS
MERMETE—EEELSET
ZIMMER SEHIRIZIL RS N:

HUEF R 26
BN EEPNERIZERNL

BBRARNZA
BIGELEFERRITRL MAZ

iE] R,

BIRRRRAZE
AR T R AN IR 2 5
BREL



EN
EF R ITUNITS

> FRARFR

Thie

> HERRIEAR
BN RG R ARLEIERRE:

> REGMEH

Zimmer SERIFRIGHERFIN, 3 (N F 8 A F P IZED
RANRIBRE RS

> BAIRGRENE BE S INMRIREZ P RS
It XERF AU EERERER A @SN TH
B RHENAZES IV,

> BRI - RS H
X HAVRGHIZ ORI,

> BXR
HMRARGH—NERA BE S NN E SRS
M—MBUEFER.
FHIMIR IR RIS A 25

HEALE
- Retro BR14 3 H RGBT 9B B E ZEABIAESR . itk S 81 R 7E
BL.

XA
- BIEFEHHE LRIf & 2sbE il M P E), B E AR B e L
B9 Retro 3RMEX A REE. TEARA SR EM B RGN, RRBOBUENT G
Faft R BRAR R FFEIRE. 220 B ohEE S I ERIG ML AL B T oA: i
bl

BIIMAEE
- Silento Forte Hi X H R GBI EE S L. iR BEIETER 1L M
RIFATE, EE AR FEER.

XHB
- EETERI T LR R SR EE RGBS, BN MMM > At
B BRI ETHE S M ENEM I B FF A Btk

¥4, [EI4K. 3D 1AL, L EFFEANAE < www.zimmer-group.cn

ALY ) BEXH u

129



RETRO

AT

FE<EFE)

BEES|I RS

Retro 2 + Retro 4 / &% / BiExXH u

130

> FFmitm

wip—(

Retro 2 R~

72.9

> =@

BE1ES| A% RETRO H—1MNEME BohE S| M= S & /hE34A R
BE1E5| A% RETRO AJLL BTk E S RERAY & 28 A R AT,
BE1E5| A% RETRO BJLAIFREBEUAT EThaE, EE A TR FTRE
SRR LR THRER T,

BEIES| A% RETRO R B A E TES RN BN AR EHHE
E/7 25Ky,

Zimmer BINAEMHBZEM BaIES| 2458 RETRO, BUR A SEMRIR IR
FOESZPOEER

ZBEES| RENMBET 2N A, S ERNREE R SRt
4,

HEIE5| R%; RETRO BERJ LUK, A U B B i, TSR E A AD

15,

= RFE

TREH

5N, BEhER 5| R 48 RETRO @ G iR AR KA A AAZ 5 MAgaTHhE
£

BEE5| A% RETRO HREEMEPAEREMIRTTT.

4.5

9.3

@G

26.5

18.5

Retro 4 R~

87.8

I

8.7

4.5

o)

W= e T 5 .

25.3

17.3

192

4.6x90°

4.2

224

10.4

237

KFFEEEEATR

www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



> A + EH

%49t Retro 2 + Retro 4

> R+

WERE WREE NESE

[mm] [mm] [mm]

201 10.4 185

> BAREE

1712 $hFLEES FHIshiR =T NEREBE TRET R EAhASAE S
EZEE ) () ()
E050-10-003 |50 192 25 2 2 B8R BUEMRAL R2
E050-10-025 |50 192 25 = = 2Bl EMFSAL R2
E050-10-024 |50 224 25 2 = B HEMSAL R4

RENFH

ABZEHR

etro 2 + Retro 4

E@E‘i

S050-10-011
S050-10-012
S050-10-013
S$050-10-025
S$050-10-036
S$050-10-037
S050-10-038

> EAREE
HEX SRS
RINSFNELPSEN
EBAHE: 16 mm
ERAAE: 19 mm
B{BHE: 20.5mm

» RETRO REETEIRAIEZS F, HAITEAELFME
G

> itk ESTEEHENE.,

> BRSSPI, FIT A A A R 28

» RETRO REETEMBR(AIEZS L HFiE LA,

> ARk ES T HEImE L.

> HXTERERSIMPRINF, EER SRS T IERERY
fil & 23

> RETRO REETEAEANELS , AT FEAMELF0HE > 4]
A e JEE D,

> ik BT TE B I ED,

> SRR MAERRIRIF, PIT I =F0AN[E] 58 B A fd &
25, AR R AREAE R A IAE 35 B THE R 2L,

) 1 B |

= "] = R [l _——

Em? \L;g-‘ e A ——. A A A . 8

RENSAIES BMIAERAL A 22 (S FEIAR)

Bt & 32

B B4, 3D 1A, REEFEAINAE < www.zimmer-group.cn

131

Retro 2 + Retro 4 / &% / BiEXH u



RETRO 4 FLUIDO
RETRO R AT RFH{EREN AR ELEH

Retro 4 Fluido / &%t / HiEX%i u

> FFmitm

v

= R

3 &R T BRI

| 3 FHI: 15 kg. 30 kg F1 50 kg 2R 4IEE S

2 Mk 22

SRS AL

BT S M LB RO AR T SR S

KFAEERIEETL

e

TR AT R E T

RERMERERE

7= RISHE

TR

9 Retro 4 Fluido 52 Retro 4 R3BVHT=Mm, X — &R TESER eI
RIS AL RS, T B AR S A B FB ) I SIS RIS,

vVvyVvyVvVYvVvyVvYVYyYVYyYy

Retro 4 Fluido R ~F

ge

S

; Q;‘;,r» 4.5
<] >
S 9

+0.8

-0.8
+0.3
0.3

o
B\
23.8

17.3
6x 90

+0.5 N~
22405 © 104797

6x D 7,6

132 www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



> A + EH

%4t Retro 4 Fluido

> R+
IR INT B THEMRIINESE HH SN SE
[mm] [mm] [mm] [mm]
237 10.4 17.3 23.8
> BRI
1712 $hfLEEE STHlIEY[%
[mm]  [mm] [kal
E050-08-054 50 224 15
E050-08-086 50 224 30
E050-08-087 50 224 50
A5 E % Retro 4 Fluido
> BARHIE I
A fih & 8% i )
lka] - :
S050-08-017 15 D000-00-032
S050-08-018 15 D000-00-033 D000-00-032 D000-00-033
S050-08-019 30 D000-00-032
S$050-08-020 30 D000-00-033
S050-08-021 50 D000-00-032
S050-08-022 50 D000-00-033

B B4, 3D 1A, REEFEAINAE < www.zimmer-group.cn

Retro 4 Fluido / B4t / Btk % u

133



SILENTO UNIVERSALE

AT

FE<EFE)
BEES|I RS

Silento Universale / &%t / HiE%H u

134

> FFmitm

> |

Silento Universale R~

> =@

B5IE 5| R%T SILENTO UNIVERSALE HH—P kM EERE BEhE 5 INAURY
AL RR2HRL.

Bz 5| 54 SILENTO UNIVERSALE AT I TIas 45 & it A 23 AR
iT0A,

SILENTO UNIVERSALE BYJLAIFZIR EBEVA T EINRE. EE mE T LURAIRE
REMR T LA EINEER T,

B&E S| %% SILENTO UNIVERSALE IR B S T HE MHERESN AR IR
RN B RGAIERRIEE A 30/50/70kg,

B5haE 5| %458 SILENTO UNIVERSALE BB T 2RI AR, S ER
REM B EAERIE KR EE R,

BhEE5| A% SILENTO UNIVERSALE AILUKFELR S A EFSTE, TE
SRR AR,

AIRIEE P RE, B et EAE S N HE B35 RS SILENTO
UNIVERSALE HItEAE.

= RISE

TR H

AN, BEhE S| 245 SILENTO UNIVERSALE t)&E A T T AR B AL G &40
25 |MAaHE L.

BIZEE 5| R4t SILENTO EABEERAME T BREZ M.

237 +1

8.7

6
(6.5) 224 :05
S HH
e | =/ Y o =
-6 =] i
| VI ﬁ © o ™
ﬁ ‘ n =8 T =
fusnsvava il " A
~ T
©
R 0.5
1.4« 1240,

224 +0.5 @y

FEe———— T J 4

www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



> A + EH

%4t Silento Universale

> R

SNERE SNTEEE ShEEE

[mm] [mm] [mm]

237 12 17.3

> BARKIE

thFLEERS 712
EZN [mrm]
E050-08-090 | 224 50
E050-08-014 | 224 50
E050-08-043 | 224 50
E050-08-044 | 224 50
E050-08-016 | 224 50

REZH

FrlzEh s
(kal

10

15

30

50

70

EEEBFE

=
—

[ .

» SILENTO UNIVERSALE Ze23E B {RMEZS
SILENTO UNIVERSALE {7 F1E{AEZ2F04HfE = (8],
> itk ES T TEHIEMNE.,

A%

r

» SILENTO UNIVERSALE ZiE7EMB(RIELE
SILENTO UNIVERSALE - FihfE _F 75,
> &y TR R E L.

# 5 E # Silento Universale

» SILENTO UNIVERSALE 238 7EME{AEZR

SILENTO UNIVERSALE {i FHE{F1EZE %DTEEF' Z [E]AYHH
FE@ &R,

> fRRER LR AR,

> BAREIE
bl EhAm A ks
(kal
$050-08-002 |15 D000-00-037
$050-08-003 |30 D000-00-037
$050-08-004 |50 D000-00-037
$050-08-005 |70 D000-00-037

ol

D000-00-037

¥4, [EI4K. 3D 1AL, L EFFEANAE < www.zimmer-group.cn

135

Silento Universale / &%t / HiE%H u



Retro 2 + Retro 4 / &% / BiExXH u

RETRO
RTBIEAr
BaiEsI RS

> =RIER
A > it
-~ Bnh&E5| 24 RETRO H— 1 SEE BolEs NN T SE hEsEm.
> B#IE5| A% RETRO Al BSOS E & A RIAIAL A 23U E AR ZITIA.
> BEE3| A% RETRO KJLAIFR EBEUR T EHINEE. HE ST LURATRE
3 EEMRT RN FETERRT
E ‘ > BEIE5|R% RETRO HRHEFmETES AN BN REFEPIE
279 25kgs,
> ZEDES| REARE T ZRN AN, S ERREE UK EE ML
1,
> BSR4 RETRO BERJ LUK, W EE R, TERIRERNAD
15,
> FRISIE
TREH
N LtEAh, BohZE 5| :48 RETRO & &R EAR LA & AMZE 5 | Ha0HE
J:O
Retro 2 R~f
72.9 4.5
2 i 1R
m; ®
© (‘2 3
10.4
Retro 4 R~F
87.8 45
V _
@ ) g
| ]
®) O/o:@**ﬁw ************* m I
192 O% | 4.2
224 \5\ 10.4
237
KEMEEBEEA

136 www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



> MF + EfF

%4t Retro 2 + Retro 4

> R+

WERE WREE NESE

[mm] [mm] [mm]

201 10.4 18.5

> BAREE

1712 $hFLEES fFHlEnHIR =T NEREBE TRET R EAhASAE S

[mm]  [mm] [kg]
E050-10-003 |50 192 25 2 2 B8R BUEMRAL R2
E050-10-025 |50 192 25 = = 2Bl EMFSAL R2
E050-10-024 |50 224 25 2 = B HEMSAL R4

25 EH Retro 2 + Retro 4
> BAREE

BS

S050-10-011 R2
S$050-10-012 R2
S$050-10-013 R2
S050-10-025 R2
S050-10-036 R4
S050-10-037 R4
S$050-10-038 R4

B B4, 3D 1A, REEFEAINAE < www.zimmer-group.cn

137

Retro 2 + Retro 4 / 2%t / Btk u



RETRO 4 FLUIDO
RETRO R AT RFH{EREN AR ELEH

Retro 4 Fluido / &%t / HiEX%i u

> FFmitm

v

= R

3 &R T BRI

| 3 FHI: 15 kg. 30 kg F1 50 kg 2R 4IEE S

2 Mk 22

SRS AL

BT S M LB RO AR T SR S

KFAEERIEETL

e

TR AT R E T

RERMERERE

7= RISHE

TR

9 Retro 4 Fluido 52 Retro 4 R3BVHT=Mm, X — &R TESER eI
RIS AL RS, T B AR S A B FB ) I SIS RIS,

vVvyVvyVvVYvVvyVvYVYyYVYyYy

Retro 4 Fluido R ~F

ge

S

; Q;‘;,r» 4.5
<] >
S 9

+0.8

-0.8
+0.3
0.3

o
B\
23.8

17.3
6x 90

+0.5 N~
22405 © 104797

6x D 7,6

138 www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



> A + EH

%4t Retro 4 Fluido

> R+
IR INT B THEMRIINESE HH SN SE
[mm] [mm] [mm] [mm]
237 10.4 17.3 23.8
> BRI
1712 $hfLEEE STHlIEY[%
[mm]  [mm] [kal
E050-08-054 50 224 15
E050-08-086 50 224 30
E050-08-087 50 224 50
A5 E % Retro 4 Fluido
> BARHIE I
A fih & 8% i )
lka] - :
S050-08-017 15 D000-00-032
S050-08-018 15 D000-00-033 D000-00-032 D000-00-033
S050-08-019 30 D000-00-032
S$050-08-020 30 D000-00-033
S050-08-021 50 D000-00-032
S050-08-022 50 D000-00-033

B B4, 3D 1A, REEFEAINAE < www.zimmer-group.cn

Retro 4 Fluido / B4t / Btk % u

139



SILENTO UNIVERSALE

AT BI1EAN
BEES|I RS

Silento Universale / &%t / HiE%H u

140

> FFmitm

> |

Silento Universale R~

> =@

B5IE 5| R%T SILENTO UNIVERSALE HH—P kM EERE BEhE 5 INAURY
AL RR2HRL.

Bz 5| 54 SILENTO UNIVERSALE AT I TIas 45 & it A 23 AR
iT0A,

SILENTO UNIVERSALE BYJLAIFZIR EBEVA T EINRE. EE mE T LURAIRE
REMR T LA EINEER T,

B&E S| %% SILENTO UNIVERSALE IR B S T HE MHERESN AR IR
RN B RGAIERRIEE A 30/50/70kg,

B5haE 5| %458 SILENTO UNIVERSALE BB T 2RI AR, S ER
REM B EAERIE KR EE R,

BhEE5| A% SILENTO UNIVERSALE AILUKFELR S A EFSTE, TE
SRR AR,

AIRIEE P RE, B et EAE S N HE B35 RS SILENTO
UNIVERSALE HItEAE.

= RISE

TR H

AN, BEhE S| 245 SILENTO UNIVERSALE t)&E A T T AR B AL G &40
25 |MAaHE L.

BIZEE 5| R4t SILENTO EABEERAME T BREZ M.

237 +1

8.7

6
(6.5) 224 :05
S HH
e | =/ Y o =
-6 =] i
| VI ﬁ © o ™
ﬁ ‘ n =8 T =
fusnsvava il " A
~ T
©
R 0.5
1.4« 1240,

224 +0.5 @y

FEe———— T J 4

www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



> N+ EH

%4t Silento Universale

> R=F

WERE WREE NESE

[mm] [mm] [mm]

237 12 17.3

> HEAREHE

FhFLEEES 1172 FHIshiR Medium

[mm] [mm] [kal
E050-08-090 |224 50 10 b
E050-08-014 [224 50 15 SH
E050-08-043 |224 50 30 SH
E050-08-044 | 224 50 50 S
E050-08-016  |224 50 70 SH

ThiE

# 5 E ¥ Silento Universale

» SILENTO UNIVERSALE SR TE S H/IESE L. itk 23 E
EEEILE

» SILENTO UNIVERSALE &3:75:81 7] k.
ik 2R EEE ST /ESE L

S$050-08-002
S050-08-003
S050-08-004
S050-08-005

> BAREIE
bl Ehm A
tkal
15
30
50
70

AR

D000-00-037
D000-00-037
D000-00-037
D000-00-037

D000-00-037

¥4, [EI4K. 3D 1AL, L EFFEANAE < www.zimmer-group.cn

141

Silento Universale / &4t / #iExH u



Silento Doppio / &4t / HiExH u

SILENTO DOPPIO
— P RTHRNEKENRERRE

142

> FFmitm

> i

LI ARE D RS SR TEAE 15 kg U EFREHIThESAIEER ]
ZEWRE NREEZ

ERTUERBhRS

R

E ] MNFMZ=mMERRESNREERGE 1t

BT RRK AL ML EENETT

BRIEER

= 3

=

vVvyvyvVvyTyypy

v

= R E

AR

fEBIFTan SILENTO DOPPIO AJM\F 77 al42 MK 4] 15 kg DA 93k
®HEERRABI.
LEBIFMERYZE PR PSR A Bl SR IR/ RO ZEF =5 (B] Y.

s

Silento Doppio R F

5.805
2 23.15%
£
©
N~
3
. ! ) | 29 F
A\ ‘ [ b
T
Vi
22492 e
X WS ‘
2 32
Q +0.2 <
o 12,232 i
~

www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



> A + EH

%4t Silento Doppio
> R
INERE INERE THEMRIINESE HHETRINESE
(mm] (mm] (mm] (mm]
237 12.2 17.8 28.9
> BAREE
1712 ShFLEES (SlmE N
EMRE [mm]  [mm] [kal
E050-08-039 50 224 15
E050-08-071 50 224 30
A EH Silento Doppio
> BAREE
FSIEn Atk n D
o omls
S050-08-013 15 D000-00-031
S050-08014 |15 D000-00-035 D000-00-031  D000-00-037
S050-08-015 30 DO000-00-031
S050-08-016 30 D000-00-035

¥4, [EI4K. 3D 1AL, L EFFEANAE < www.zimmer-group.cn

Silento Doppio / &4t / X u

143



Silento Chiuso / &4t / i< u

SILENTO CHIUSO
AERNEA Rt 4 HRBENBESIRE

> Rt s
> o
4 6° EARATE],AGET,3 Mk
P > 3 TR (EFPEIE 4 $UR~H):30 kg, 50 kg F 70 kg {Fi2Z4IGIHIES
> T, @K
> EERE, B RE R
> FhEEEZ BIRIEN B
> NEINESREAMEERIIMNIRT
0
» {6/ Chiuso Lungo 100 A PIFEK Z FLRFE T EIE
> = RIFE
TRARZE
i BRIINTEN S EB RTI8E, &N S e &4,
, TR BENBDES IXEERTEI AL FFEREEFSEANARBRT.
&
(]
> KA+ EH
%4t Silento Chiuso 50
> R+
INERE INETRE THETFHIINE S E HHETRINESE
[mm] (mm] (mm] (mm]
222 15 36 447
> BAKE
T2 4s7LEEE A
[mm] [mm] [kal
E050-08-058 50 192 30
E050-08-069 50 192 50
E050-08-070 50 192 70
2 EH Silento Chiuso 50
> BARKIE
R fih e 2 . e e e e
o mlin <= =
S050-08-023 30 D0O00-00-031
S050-08-024 30 D0O00-00-034 DO000-00-031 D000-00-034 DO000-00-037
S050-08-025 30 D0O00-00-035
S050-08-026 50 D0O00-00-031
S050-08-027 50 D0O00-00-034
S050-08-028 50 D000-00-035
S050-08-029 70 D0O00-00-031
S050-08-030 70 D0O00-00-034
S050-08-031 70 D000-00-035

144 www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



Silento Chiuso 50 R~}

% 5.6:0.3
o P ‘ 74.7:08
© | ZANN
1921055 1503| o
9
¥
> N+ EH
%4t Silento Chiuso 70
» R
INTRE INTTE TEHETFRIINESE TSNS E
[mm] [mm] [mm] [mm]
254 15 36.3 44.7
> BAREE
1712 $hFLEES FHIEnR
[mm]  [mm] [ka]
E070-08-007 70 224 30
E070-08-009 70 224 50
E070-08-010 70 224 70
2% E{ Silento Chiuso 70
> HAREE
I fkse n G D
EWHS [ka] w — " &
S070-08-001 30 D0O00-00-031
$070-08-002 |30 D000-00-034 D000-00-031  D000-00-034 D000-00-037
S070-08-003 30 D0O00-00-035
S070-08-004 50 D000-00-031
S070-08-005 50 D000-00-034
S070-08-006 50 D000-00-035
S070-08-007 70 DO00-00-031
S070-08-008 70 D000-00-034
S070-08-009 70 D000-00-035
Silento Chiuso 70 R =F
5.6+0.3
94.1+0.8 4.3402
N
©® .
N N @ S -
O @ o % o
o w
. . -~ [Te}
| | ====E=iE = I 53

HIE. B4, 3D 1E8Y A EMARAE < www.zimmer-group.cn

Silento Chiuso / &4t / i< u

145



Silento Chiuso / &4t / i< u

> M + EfF

%4t Silento Chiuso 100

> R+
INERE INETEE TPEFRINESE HPEMRINEEE
[mm] [mm] [mm] [mm]
318 15 36.3 447
> BEAREE
1T#2  HhFLEES FFl A
[mm] [mm] [kal
E100-08-010 100 288 30
E100-08-012 100 288 50
E100-08-013 100 288 70
# Y E ¥ Silento Chiuso 100
> BEAREE
s il % 88 o o K
EWHS (k] m . o "
S100-08-001 30 D000-00-031
S100-08-002 30 D000-00-034 D000-00-031 D000-00-034 DO000-00-037
S100-08-003 30 D000-00-035
S100-08-004 50 D000-00-031
S$100-08-005 50 D000-00-034
S$100-08-006 50 D000-00-035
S100-08-007 70 D000-00-031
S100-08-008 70 D000-00-034
S100-08-009 70 D000-00-035
Silento Chiuso 100 R~
5.6+0.3
%;; 124.6% @ 43502
2 — N e — ! 2
T e T 5 1 o ™
\ ok = 5 3
—0 Qo 3
1558
28855
318=1
W1 [ 1} }I'||[FH

146 www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



> B + EHF

%4t Silento Chiuso Lungo 100

> R=F
IEKE INTERE T EFRINEEE HEFRIN TS E
[mm] [mm] [mm] [mm]
342 15 36.3 44.7
> HAREE
792 EhFLEEE sk
[mm]  [mm] [kal
E100-08-014 100 320 30
E100-08-015 100 320 50
E100-08-016 100 320 70
RS E & Silento Chiuso Lungo 100
> HAREE
IR fbs o n GEE O
TGS [kg] m e " "
S$100-08-010 30 DO00-00-031
$100-08-011 |30 D000-00-034 D000-00-031  D000-00-034 D000-00-037
S100-08-012 30 D000-00-035
S$100-08-013 50 DO00-00-031
S$100-08-014 50 D000-00-034
S$100-08-015 50 D000-00-035
S$100-08-016 70 DO000-00-031
S$100-08-017 70 D000-00-034
S$100-08-018 70 D000-00-035
Silento Chiuso Lungo 100 R ~F
5.620.3
32 124.6 B 4.3:02
0 @
= | e 4 9e
—— Y = 0 — — — — Q|
N ! @
6 00 o9
32008 1508
342+1
T\ 1 [ =171

#UE. EIZR. 3D R AL, AL 1A

< www.zimmer-group.ch

Silento Chiuso / &4t / i< u

147



Silento Forte / 24t / % u

SILENTO FORTE

AT BI1EAN
BaNEEs| A%

148

> FFmitm

Silento Forte R I

142.5

> =@

BnIE 5| RET SILENTO FORTE FR—MN &k A Bahz 5 |HaRZE 250 H
PYo

> BEIE 5| R%T SILENTO FORTE AJLASIRITIE (R EIRIARAE) SKEE G iR & 2510
Bz T,

> BH&1ZE5| &% SILENTO FORTE IR B mETHS RN (BN RS
TETEESI N 15 & 50kg).

> BmIE 5| R%T SILENTO FORTE U DMABAET H 2N AR H 2
R E .

> AELETERRS.

> = RIE
TEEA
SILENTO FORTE &R T A% #E WaYEI .
kAR, SILENTO FORTE t1& & iR TEARREL A A5 5 I MAaaYE 1L,
SILENTO FORTE & A AU fE sk Z55 T FfE.

S
{o@
oS

9.3

6.6

_,t%{,

GB‘
\
|
\
|
\
|
\
|
\
|
\
I
|
I
|
I
\
I

=r |
{o) -
215
28.5

(4.5)

154.5

3.8

326

www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



> N+ EH

%4t Silento Forte
» Rt
IEKE INTERE NEeE
(mm] (mm] (mm]
326 16 215
> FAREE
1712 $hFLEEE iR =2 NEHEEE
EWHRS [mm]  [mm] [kal
E110-15-006 110 154,5/154,2 15 = =
E110-15-007 110 154,5/154,2 85 = =
E110-15-008 |110  154,5/154,2 50 2 2
E110-15-009 110 154,5/154,2 50 &5 =
E110-15-094 110 154,5/154,2 25 = =

ThiE

» SILENTO FORTE SERES N F/iB( L.
s EREEER )L

» SILENTO FORTE &%&75:8] k.
fi & 23 E ETE S /HER

> IRIBFERRMAAES

¥4, [EI4K. 3D 1AL, L EFFEANAE < www.zimmer-group.cn

149

Silento Forte / 24t / X u



Silento Centrato / &%t / XM u

SILENTO CENTRATO
AT B 1ERY a1 4% h a8

> FFmitm

> =@

A
ATHEENE T,
TR ERE RS
Ll
i

vVvYyyvyy

FE S RAT RO TR,

Silento Centrato R =f

(?,\«) gss
.5 %0

2

ERTBIERYIE) & hEs
50 kg FFREFRHIFNES

SILENTO CENTRATO Hja]| & /A sz 2 13 =1 181 MERVZE RFNE DRRRTT

Higit ZEmE s, REATRE K.
HLZRERE EFS Zimmer KinfIH % PR BERGER M AZAE

02

o ©

M1

> A+ EH

%4t Silento Centrato

> R+

INERRE
[mm] [mm]
288 15

SNFEELRE

THEFISNTSE
[mm]
57

HHEFASINTSE
[mm]
63.6

> BAREE
1752 $hTLEEE
[mm]  [mm]

E050-08-089 50 256

WS

150

il
(ka]
50

www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA



CHIUSURA £

ERATRIINEFERRARES

> Rt R

> misk

AT SaP B E SRR R B T R 5T

> BANEMAER: 4 MEREEE R ETHES

FKEANMNEMSEZEA MEMSH

L BIEM L TR

> o4 Midkss

> SRRV A SR SRR
> FAREREEEERE LT
> AR BIE RS0 itk e E £ REEET
> mEd B EENERE R TREN TR

> B LGAEP
> F=miSE
THREH

AT RESHIREETEN - B BAXH.
BERGRA TR ERREMER PN LR,

INERE

[mm] [mm]
247 39
260.9 13.4

SRR

TS RIINT R E SEEE SmzE
[mm] [mm]

15.5 L
18.5 64.5 T=T

> EH
E 4 Chiusura
> BAREE
712 FHIEE
EHHS (mm] (k]
S000-00-011 50 25
S000-00-011 50 25
EN MRz
ElEe

B B4, 3D 1A, REEFEAINAE < www.zimmer-group.cn

151

Set Chiusura / 24t / X u



BEFEBBRAR / BEXA u

B EGIRRTTR
RGEMEBHF

162

> FmARFR

KA 1.1

RzFAR{Y 1.2

RzFA7RA) 1.3

B LR

>

aq ™M@

MY EBHRMEENEN . XEER(1EZSEN
REMFEERI AL,

Zimmer £ E —RERF EFlER AR EAIESE
AN S TEIN . 17 B P E§ = mAYEs k18
LEKX,

NF Zimmer £F, R EEFPRAMEIEEFERE. Zim-
mer EEFEREBHITH ATNEF. NSRRI A R B ZIHE
47 BAIR—IIE NIRRT R @ XFH AR,
AT BfrEEfRIE B R 2R Bt e RER™
o

AR R BE N EEEEI AR HA TR LUZRIRE -
SEEINIL ThEEFIE T A EmHE THENAY RN AR,
MEW - ARER - EEXEK

X BHH—EEMINERININE (FRERSEFZ
[BIRE RN ) P AR .

www.zimmer-group.cn » i, ElZK. 3D 1REL, LEFEREA

|
>
>
>

SRR R ANRS, EAT
1.1 RS ERGE I

1.2 RS

1.3 RS S



> FRARFR
%+

Rz 2.1

> RGESEFEFNRRTR
i W

Rz FR7R 3.1
Al v

RZFARAI 3.2

F,,,:'”" e
-r R —

ARG 3.3

RzFAMGY 3.4

> 2.1 BERAKE DN (FEK 650 N)HIRAE DS, (Y

7 7 mm, EEMIEE B &R, (XFER DL RTE.

> RESEFEGNBRRTR
H R FA

4.1 WWTL(BZERRIE)

- @ 1

4.2 TCERFEFHAY

> 2z3.1&EATF 15 E 50kg BB .
ESNNLTE,
TR EE AR,

> 3.2 &EFTF 15 & 50kg B8,
BEEFRESEERRR AR,
RIGHEEHES.

> 3.3 &EFTF 15 & 30kg B8,
TN 5 a8 AR,
RIThZE 428,

> 3.43&EFTF 25 & 50kg B8,
BN A EER.

> 4.1 &ERA LED KTRIRRIEHA,
> 4.2 [BEJURRITTRIEHH A,

B B4, 3D 1A, REEFEAINAE < www.zimmer-group.cn

1563

ERESRRNE / X n’



ERRR
A

A= ERHABRNZEALNR, EAEMNIETFEEERS MIEEAEEN LHRN =R E R SRFZITERAEE LBURT
ZIMMER 2 ) BEAITRERIN. RBEERS ZIMMER A BITH—RIEHEENR G EZFNZHFNER T, ZIMMER AR A&
PEMIAT R, i5ESK www.zimmer-group.cn & 51$15,

A= @ BRI BRI A = M N T A& migit, a0 B sh it V88, EE AR RN, M=K ERAINNE XL 2T
AR B M ARHZE .

LEAN, R IBHEIE AR ME. TOV SR AE. B THEHRMEFSSEXMESK VDE(EE B S TR ME.

FAF NS R AT i B R P I AR AR, AP ME @R AR E RE E. ERR I BHRR, FF ARt E AR
T FIRSCT IR, S WA A E N ER ] $ X IARI N AR 5, AR S T &,

FRMERHTEEEFLEER, EF TR MmH ZIMMER 2 5B H#TEFLERN, SEEEX— R,

BARLEMER
BAMRIER ST HAANRAE AT I H A BRI E R BRA WL A B R BRI . [EfREA SR,

HREEMT @R ZIMMER 287 @ B RIUR M F MM B RFAESEIENE R (BIIER. B4, 57HE R
<t B2 MEL BTN E Aith3%AE) LUR FTIR = S ANAR S5, ZIMMER 722 1354 B8 BB SRR, 3 BT LA TS 75 5 S @@ AN i A ¢
ITERSEH NHESEHITRHIASH EFLHARIRAN, BXEUERER T 2R BB NALIR. 1T 5 I3 miER
HEEFEMMRE, BRENERFINIGENRHR TR ERNESET.

AN
Zimmer SRR @R RRERILY, A7 @ B RERFHR T HRIINE SEAH N ER R RR S EERIOE,
Bt A B S X m P ECERYIR R, S A X MR EHHE. B SN AR S A1E, Zimmer A SR AIBEFLERS
£..

HEARAVFRIAIR T, ZMMER AR H M EERA & B RPAESNERMERENEESBHRA EFRAURETE
PLARRIEREMRZBIRME, SRBERRE.

B Am. RN & Hl

A= B R PR T = E R (B0 M. @R CEMERSE ) A E SEM SIS ERNER FRXEIER KE ZIM-
MER 22 Bl BRI B EVF Al = RERA LR ER. A7 m B RHPHFAEARIIE ZIMMER A BRIRHRF N REBRBUEME, ™
B UEARRAEEF ARHR =R (B 1ERE S X RER) . K42 ZIMMER A BB A BmEF 0], 2 THED. 55T (215
SIERER).

nfE
Zimmer £ERRAE—EZT 1SO 9001:2008 FRAEIANERE BE{E R Zimmer EFHAE —EL5T 1SO 14001:2004 FrEIAE
IS EIRE R,

154 www.zimmer-group.cn



ERRT
TR

BT ERER” - 1S EENRE
F—HIEURREEHE S
Zimmer S HRI7= =8B STE A TRYEE NPTz MG — LIS SRR,

Si—HKICERRBIE<:
Zimmer SRR T EEHBZ T EIAERXMNRB L —I5LHER REMILL, TIELHARE X T EHREHNSE—TEE:

> RIEVSRESE, T a8 THles = e, Bt THERBFF S A AR B R 030, toh, th T FRMHHIERA
B,

> IRIBENRFRELSAE, T EHRETREERMAEMT, L AEEEEMEE.

> RENTREEEPESHEME— ISR T &R EANMSIE N ARG, A R EEREE. A, £t
FHENL S EMEEST 7= mATHE < AN ATEX BfR1E < R & s FE LU AUAB R N AR SR &4, (BEX A A X T2 h
EREY AR A 3 X XM IR R A B B IRAR RS @ B R W E ezt TG 50.

> Eitt, i Zimmer SEEIRY Tl 2SR ENMHE TS FRIE MM AH TN FELS —8Y CE INEZE X, R T FRRBMAIIA
IEFAE X =t THL IS F MG CE #riR.

HithE—BR B <
WK FESIRFE<L (WEEE) MBS BEFREPRFCAZLEETEWLIESL (RoHS) A SEHRTX, BAREZEH
BHAETBSHBFIRE REWL, =R PIEEEEENAIME.

www.zimmer-group.cn

155



156 www.zimmer-group.cn



www.zimmer-group.ch 157



158 www.zimmer-group.cn



RAFNEIEEUR T ENRIRRR, MR 10/2017,
FEFHRFEER DREMA, AR TINENE. A RN E BT TR, ARIBEZRE. Zimmer SRR BRA B LUR BT~ RiniRS R RM S| RA05TERF.

ANERPRERIFTE . B F . BRMELRAMEES)T Zimmer £REIFTH, ZANRFBURS. (ERIFZXAVE . 4748, Eok #hiE.
MBTHEER, LU BB FLIBFNRAFIIMISE) Zimmer SEREIRHEAEFNIFRL,





